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Η περιφέρεια να συντονίσει
την προσπάθεια διαχείρισης του νερού
Η φύση των προβλημάτων του

μεοα οτο αυτοκίνητο του
Με τον πιο τραγικό τρόπο σημείο όπου είχε συγκρου- 

σθεί με ένα φορτηγάκι. Πήρε 
ένα μασούρι δυναμίτη του έ­
βαλε φωτιά και μέσα σε κλά-

εικοσιδυάχρονος έδωσε τέρ-
μα στη ζωή του χθες νωρίς 
το απόγευμα, για την αγάπη 
μιας κοπέλας!!

Η τραγωδία που συντα- 
ράσσει τη περιοχή του Ζα­
ρού, ξετυλίχθηκε στις 3.30 
περίπου το μεσημέρι μπρο­
στά στα μάτια τεσσάρων του­
λάχιστον ατόμων. Ο 22χρο- 
νος Ευάγγελος Νότηςαπό 
την Έδεσσα σταμάτησε ξαφ­
νικά το αυτοκίνητό του, κά­
που στο δρόμο Ζαρού-Νιβρύ- 
του λίγο μακρύτερα από το

σματα δευτερολέπτου τα 
πάντα διαλύθηκαν... Το αυτο­
κίνητο ένα ενοικιασμένο Ι.Χ. 
επιβατικό μάρκας SUBARU 
διαλύθηκε κυριολεκτικά μα­
ζί με το σώμα του άτυχου νέ­
ου... Τη φρικτή σκηνή παρα­
κολούθησαν από το τόπο της 
σύγκρουσης ο οδηγός του 
άλλου αυτοκινήτου και τρείς 
φίλοι του Νότη.

ΤΙ ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ 
Σύμφωνα με πληροφορίες

της «Π» από Αστυνομικούς 
του Τμήματος Ζαρού αλλά 
και από κατοίκους της κοινό­
τητας, ο Νότης μαζί με τρεις 
φίλους του είχε πάει χθες σε 

χωριό του Μαλεβυζίου να 
συναντήσει μια κοπέλα με 
την οποία σύμφωνα με τις ί­
διες πληροφορίες διατηρού­
σε σχέσεις. Ο νεαρός ζήτησε 
απ’ αυτήν να τον ακολουθή­

σει κάτι που η κοπέλα αρνή- 
θηκε. Στο δρόμο της επιστ­
ροφής, ένα χιλιόμετρο περί- 
ποο έξω από το Ζαρό, το αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ο
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φεπανικό ενδιαφέρον α 
wortof ικά πάρκα οφ Κρήτη

Ενδιαφέρον για τη δημιουργία τεχνολογικών πάρ­
κων στο Ηράκλειο και την Κρήτη γενικότερα εκδήλω­
σε ο υποδιευθυντής του Τμήματος Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης του Φόρεϊν Οφιςς, του Βρεττανικού δηλα­
δή υπουργείου Εξωτερικών, Βόρεν Γκαχ, σε συνάν­
τηση που είχε με το Νομάρχη Δπμήτρπ Κουνενάκπ 
Ο Βρεττανός αξιωματούχος, που συνοδευόταν από 
τον Α’ Γραμματέα της πρεσβείας της χώρας του στην 
Αθήνα Ρομπερτ Κάλχίο, τόνισε πως η Κρήτη προσφέ- 
ρεται για τη δημιουργία τέτοιων πάρκων για την έρευ­
να όχι μόνο των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων αλλά και 
για ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Σε μια τέτοια προοπτική συμφώνησε και ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου.

Συζητήθηκαν επίσης οι δυνατότητες διεύρυνσης 
των εμπορικών σχέσεων Ελλάδας και Μεγάλης Βρετ- 
τανίας, που, όπως δήλωσε ο κ. Κουνενάκης, είναι 
μεγάλες.

α-

Νότης συγκρούσθηκε με Ι.Χ. 
φορτηγό αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο Λευτέρης Απο- 
στολάκης από το Ζαρό. 
Αμέσως μετά τη σύγκρουση 
το τρία άτομα-φίλοι του 
22χρονου κατέβηκαν από το 
αυτοκίνητο για να δουν τι ζη­
μιές είχαν προκληθεί απ’ αυ­
τήν. Την ίδια ώρα ο Νότης 
παρέμεινε στο αυτοκίνητο 
του οποίου κράτησε τη μηχα­
νή αναμμένη. Αμέσως απομα­
κρύνθηκε από το σημείο της 
σύγκρουσης. Ενώ αυτός βρι­
σκόταν μέσα στο αυτοκίνητο 
οι φίλοι του και ο οδηγός του 
άλλου αυτοκινήτου άκουσαν 
μια φοβερή έκρηξη, προερ­
χόμενη από το μέρος όπου ή­
ταν ο Νότης. Η έκρηξη αυτή 
είχε ως αποτέλεσμα να δια­
λυθεί το αυτοκίνητο και ότι 
υπήρχε μέσα σ’ αυτό....
Φθάνοντας μετά από λίγο 
στο σημείο εκείνο οι φίλοι 
του 22χρονου έγιναν μάρτυ­
ρες μιας τραγικής εικόνας. 
Όλα είχαν γίνει κάρβουνο 
μαζί και ο άτυχος Νότης το 
κορμί του οποίου διαμελίστη­
κε... Στο τόπο της τραγωδίας 
έφθασαν αμέσως μετά Αστυ­
νομικοί του τμήματος Ασφα­
λείας Ηρακλείου και ο 
ιατροδικαστής κ. Μιχαλοδη- 
μητράκης. Αν και τίποτα δεν 
ανακοινώθηκε επίσημα οι 
πληροφορίες φέρουν τον 
22χρονο, που εργαζόταν σε 
εργοστάσιο εκρηκτικών στο 
Ηράκλειο, να πήρε ένα κομ­
μάτι δυναμίτη του έβαλε φω­
τιά, θέτοντας έτσι τέρμα στη 
ζωή του. Η υπόθεση ερευνά- 
ται από τον Αστυνομικό 
Σταθμό Ζαρού.

νερού στον Ελληνικό χώρο, επι­
βάλλει την επίλυσή τους σε το­
πικό και όχι σε κεντρικό επίπεδο. 
Το πιο αποτελεσματικό τοπικό ε­
πίπεδο, είναι η περιφέρεια, η ο­
ποία πρέπει να συντονίσει τις 
εργασίες των διάφορων φορέων 
που διαχειρίζονται τα Θέματα 
νερού.

Αυτό τόνισαν κατά τη διάρ­
κεια της χθεσινής τελευταίας συ­
νεδρίας, Έλληνες και ξένοι 
επιστήμονες οι οποίοι συμμετεί­
χαν στο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
που οργάνωσε στο Ηράκλειο η 
Ελληνική Υδροτεχνική Ένωση 
(Ε.Υ.Ε) Επισημάνθηκε ακόμη από 
τους συνέδρους η άμεση ανάγκη 
συστηματοποίησης της συλλο­
γής βασικών δεδομένων ποσότη­
τας και ποιότητας νερών λαμ- 
βάνοντας υπόψην την ιδιαίτερα 
εκτεταμένη περίοδο ξηρασίας 
που περνά η χώρα μας, σε συν-

Ποινές φυλάκισης 12 μηνών 
στον Αντώνη Κουγιουμτζή 56 
χρονών και Μιχάλη Συλαμιανάκη 
25 χρονών για διατάραξη της συ­
νεδρίασης του Δικαστηρίου και 
15 μηνών στον Γιώργο Κόκκινο 
40 χρονών για διατάραξη συνε­
δρίασης και παράνομη οπλοφο- 
ρία επέβαλε χδες το Αυτόφωρο 
Τριμελές Πλημμελιοδικείο Ηρα­
κλείου.

Αντίδετα το δικαστήριο απάλ­
λαξε τους Τρεις όπως κάΊ τον Κώ­
στα Κουγιουμτζή 26 χρονών από 
τις κατηγορίες, αντίσταση κατά της

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΑΔΑΡΕΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα Το Ηράκλειο "αποχαιρέτπσε

δυασμό με την καθυστέρηση που 
σημειώθηκε στην αξιοποίηση 
των κοινοτικών πόρων σε έργα υ­
δατικού δυναμικού. Όλα αυτά τα 
στοιχεία, υπογράμμισαν οι επι-- 
στήμονες, είναι απαραίτητα για 
να γίνουν ολοκληρωμένες και 
όχι «πυροσβεστικού» τύπου με­
λέτες αξιοποίησης των υδατικών 
πόρων. Ένα από τα βασικά τέλος 
συμπεράσματα του συνεδρίου- 
τονίστηκε ιδιαίτερα από τους έλ- 
ληνες ειδικούς-είναι η επιτακτική 
ανάγκη ενδυνάμωσης του ρόλου 
της Ε.Υ.Ε., με το δεδομένο ότι συ­
νενώνει και συντονίζει τις προ­
σπάθειες διάφορων επιστημο­
νικών κλάδων (γεωλόγων, μηχα­
νικών, γεωπόνων κ.α.)

Συζητήθηκε ακόμη από τους 
συνέδρους, μετά από πρόταση 
Γάλλου επιστήμονα, η προοπτι­
κή να προχωρήσει η δημιουργία 
ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Υδρο- 
τεχνικών οργανώσεων, επιτυγ­

αρχης και συμμετοχή σε α­
πόδραση.

Οι τέσσερις παραπάνω να υπεν­
θυμίσουμε ότι είχαν συλληφθεί 
την Πέμπτη το μεσημέρι λίγες ώ­
ρες μετά την απόδραση του 
30χρονου Βασίλη Κόκκινου από 
το Δικαστικό Μέγαρο που είχε γί­
νει όταν απαγγέλθηκε στον τελευ­
ταίο ποινή φυλάκισης 3 ετών με 
την κατηγορία της ζωοκλοπής.

Ο Γιώργος Κόκκινος (αδελφός 
του δραπέτη) είχε συλληφθεί μέ­
σα σε κρεοπωλείο συγγενή του, οι 
Δντώνης Κουγιουμτζής και Μιχά-

χάνοντας έτσι την καλύτερη 
επικοινωνία και το συντονισμό 
των Ευρωπαίων επιστημόνων 

που ασχολούνται με το νερό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ I
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ΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟ

Στην εκκλησία του Αγίου 
Γεωργίου Καρίτση στην Αθή­
να τελέσθηκε χθες μνημόσυ­
νο στη μνήμη τς>υ Ελευθερίου 
Βενιζέλου. Στο μνημόσυνο, 
το οποίο ετελέσθη από τη Λέ­
σχη Φιλελευθέρων, παρέστη­
σαν ο εγγονός του Εθνάρχη 
κ. Νικήτας Βενιζέλος, υπουρ­
γοί, βουλευτές και πλήθος 
κόσμου

ϋ ill
...................... .....
λης Συλαμιανάκπς στο σταθμό υ­
περαστικών λεωφορείων την ώρα 
που ετοιμάζονταν να 'επιβιβα­
στούν στο λεωφορείο για να ανα­
χωρήσουν για το χωριό τους και 
ο Κώστας Κουγιουμτζής λίγο αρ­
γότερα όταν πήγε στο Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου για να δει 
τον πατέρα του.

Οι συλληφθέντες είχαν κατηγο- 
ρηθεί για συμμετοχή στην από­
δραση του Βασίλη Κόκκινου, 
αντίσταση κατά της αρχής, διατά­
ραξη της συνεδρίασης του Δικα-

συνέχεια στη σελ. 3

Με 6 σφαίρες ο Σπανάκης - που χαροπαλεύει - σκότωσε γυναίκα κα πωδί

Δεν είναι ετούτα τα χαρίσμα­
τα που παρακολουθήσαμε, χο­
ρός. Δεν ήταν ετούτα που 
ακούσαμε, συναυλία. Μούτε και 
χορωδία. Η Κρήτη σειούντανε. 
Και μεσ’ από τα σπλάχνα της 
γεννιούνταν κι αναγεννιούνταν η 
νέα μας γενιά. Τ( κρητικοπούλες 
ήταν οι Αριάδνες που χόρεψαν. 
Τί καμάρι ανδρειοσύνης με τα 
τσαλίμια τους οι χορευτές. Μα 
καΓριζίτικα τραγούδια; Ένα κύ­
μα πελώριο η Κρήτη · χορΛδία 
και χορός - βροντολαλούσε σα­
ρώνοντας τη σκλαβιά των αιώ­
νων. Δεν μου είναι μπορετό να 
περιγράφω ακριβώς αυτά που εί­
δα. Κι αδύναμος αισθάνουμαι να 
περιγράφω Μορφές και φωνές. 
Γράφω μονάχα ότι θυμούμαι από 
ένα όνειρο.

Μπορεί μωρέ Κρήτη να μην το 
καυχηθείς για τη χαρά ετούτη, 
που την προσφέρεις δίχως αντί- 
δώρο στην οικουμένή; Μπορείς 
μωρέ Κρήτη να μην τό καυχηθείς 
πως είσαι γεννήτρα της χαράς;

Κρητικές Μαδάρες! 
Ποιος είναι ο σάντολος αυτός 
«ου βάφτισε Κρήτη, όθε την πάν­
τα τον Χανιώ «Κρητικές Μαδά­
ρες» τα βουνά σου; Η 
Κρητικοπούλα. Ο Κρητικός. Ό­
πως χύνεται το ζευγάρι ετούτο 
διαγουμίζοντας τον κάθε άτιμο 
εισβολέα και σκοτώνει αμυνόμε­
νος και σκοτώνεται για τη λευ- 
τεργιά, αντίθετα (δια δύναμη 
προσφέρει την ειρήνη στη χαρά. 
Πνεύμα μου. Πρόσταξε το νου να 
βοηθήσει. Να μην είσαι πνεύμα 
μου ανυπάκουο την ώρα ετούτη. 
Συμπαράσταση ζητούνε’από σέ­
να οι αισθήσεις. Οι κοπελιές που 
Χόρευαν θαρρείς πως ήτανε ορά- 
ρατα ωραίων ονείρων, θαρρείς 
Πως ήτανε οι Ναϊάδες της λί- 
Ρνης, που ξελόγιασαν τον Ίκαρο 
τής Κνωσός. Οι άντρες της χορω­
δίας κσ πολάτες μέσα στη βάρ- 
κα της παράδεισος. Και εσύ, 
®της ευτυχίας τις περιοχές κα» 
“ως βρίσκουσουν, μπορεί και να

, "δάκρυσες απορώντας. Που είμαι; 
Υπάρχω; Πατάω πάνου στη 
φλούδα σου γης; Τι μουσική είναι 
πάλι ετούτη που από τα βύθη των 
καιρών αποηχάει. Να είναι τα λα­
γούτα που συγκίνησαν στο νυ- 
χτοπαρωρό τους την Αρετούσα;

Εαυτέ. Μην ταξιδεύεις κόντρα 
στο χρόνο. Παλιά και νέα Κρήτη 
συναθρίστηκε πάνου στο μεγάλο 
πατάρι της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου. Προσφέρει στους κα- 
στρινούς τους χτύπους της καρ­
διάς των βουνών σου, αδάμαστο 
νησί. Είμαι πολύ κοντά στους 
τραγουδιστές. Πολύ κοντά στους 
χορευτές. Παραμέσα οι μουσι­
κοί! Η λύρα. Το λαγούτο. Τί θα 
πρωτοθαυμάσεις. Βρίσκεσαι πε­
λαγωμένος από αιθέρια ρωτήμα­
τα. Ας αποκριθούνε στη 
λειτουργιά οι ουρανοί. Όμως έ- 
ζησα στιγμές απρόσμενης αγαλ­
λίασης. Μα και όλος ο λαός που 
είχε γεμίσει την απέραντη ετού­
τη αίθουσα, θαύμαζε σιωπώντας. 
Κι ακόμα γροικούσες ψίθυρους 
τα επιφωνήματα των αναστεναγ­
μών. Και στο τέλος τα παρατετα- 
μένα παλαμάκια. Είναι η 
αυθόρμητη συμπαράσταση του 
λαού στην προσφορά του άψο­
γου, του τέλειου που συναρπά­
ζει, καθώς μας το χάρισαν 
σύμψυχα οι ΚΡΗΤΙΚΕΣ 
ΜΑΔΑΡΕΣ.

Το πιο συγκινητικό είναι αυτό: 
Ο Δημαρχών κ. Βαρδαβάς πρό- 
σφερε σαν εκπρόσωπος του Δή­
μου μας, αναμνηστικό Μετάλλειο 
Τιμής στον Πρόεδρο του Καλλι­
τεχνικού Ομίλου Χανίων: Και για 
την επιτυχία της αλησμόνητης 
βραδιάς, προσφέρθηκαν και οι 
κ.κ. Σεγρεδάκης και Δουλγερά- 
κης, πρωτοπόροι των κατά και­
ρούς εκδηλώσεων του Δήμου 
μας.

Για γνωστούς λόγους που δεν 
σημειώνω γιατί είναι γνωστοί 
στο κοινό μας, καθυστέρησα να 
γράψω το σημερινό μας ση­
μείωμα.

το
Στην τελευταία του κα­

τοικία συνόδευσαν χθες δε­
κάδες επώνυμοι και ανώ­
νυμοι συγγενείς και φίλοι, 
τον αλησμόνητο εκλεκτό 
συμπολίτη μας Ιατρό-Ακτι- 
νολόγο Γιώργο Μαρινάκη.

Σε ένα γενικό κλίμα πέν­
θους εμάλει στις 11.30 το 
πρωί η Νεκρώσιμη Ακολου­
θία στον ιερό Ναό Αγ. Μη­
νά, όπου προέστη ο 
Σεθασμ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης Τιμόθεος. Τον νε­
κρό αποχαιρέτησαν με επι­
κήδειους λόγους, ο Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης Τιμόθεος, 
ο πρόεδρος του ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου κ. Γ. 
Χονδράκης, ο γιατρός Ακτι­
νολόγος κ. Μ. Δετοράκης, ο 
Δικηγόρος κ. Μ. Τσουκαλάς 
εκ μέρους του Συλλόγου 
Λασιθιωτών, ο κ. Μ. Καρέλ- 
λης και ο Εκπαιδευτικός 
Σύμβουλος κ. Β. Αγιο- 
γιορτάκης.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ

Αλησμόνητε Συνάδελφε 
και Φίλε

Όμως αλλοίμονο, η ζωή όλων 
μας είναι σύντομη και η μοίρα 
του θανάτου άτεγκτη και ανάλ­
γητη. Ο Θεός που στα χέρια του 
βρίσκεται η ζωή μας, μας καλεί 
κοντά του, όταν νομίσει ότι ήλθε 
η κατάλληλη για τον καθένα 
στιγμή. Ποιός μπορεί να γνωρί­
ζει πότε θα έλθει η δική του 
στιγμή.

Είναι απίστευτο. Μέχρι χθες 
ακόμα ήσουν κοντά μας γελα­
στός, καλωσυνάτος όλο χιούμορ 
και ατέλειωτα ανέκδοτά και παν­
τού σκορπούσες το γέλιο και τη 
χαρά.

Ο Γ.Μ. εγεννήθη το 1924 στο 
Καμινάκι Λασιθίου, εκεί έμαθε 
και τα πρώτα του γράμματα από 
τον πατέοα του που ήτο δάσκα-

λος. Εσπούδασε στο Πανεπιστή­
μιο Αθηνών και έιδικεύθη στην 
Ακτινολογία παρά τους δύσκο­
λους καιρούς τότε μετέβη στη 
Γαλλία για μετεκπαίδευση.

Δεν ενυμφεύθη αφοσιώθει ψυ­
χή και σώμα στην Ιατρική και την 
άλλη μεγάλη αγάπη του την 
Μουσική και την Κρήτη.

Λάτρης της Κρητικής Παρά­
δοσης και φύσης όταν δεν τον έ­
βρισκες το ιατρείο του τον 
έβρισκες στα βουνά και τα ακρο­
γιάλια της Κρήτης ή στις αίθου­
σες που εδίδοντο διαλέξεις για 
την Κρήτη.

Είχα την τύχη να συγκαταλέ­
γουμε ανάμεσα στους φίλους 
σου και έτσι να γνωρίζω από κον­
τά την προσωπικότητα και τη 
δράση σου. Υπήρξες αφοσιωμέ- 
νος στο καθήκον και στην υψηλή 
αποστολή σου σ’ αυτόν τον κό­
σμο, είχες τάξει προορισμό της 
ζωής σου την προσφορά στο συ­
νάνθρωπο, τη βοήθεια και την α­
νακούφιση των πασχόντων.

Αν ο γιατρός θεωρείται και εί­
ναι ο υπερασπιστής της υγείας, 
ο κοινωνικός λειτουργός, ο στρα-

Με έξι σφαίρες (3 σε κάθε 
θύμα) «καθάρισε» προχθές εν 
μυχρώ τη γυναίκα του και το 
παιδί του ο δίχρονος Μανόλης 
Σπανάκης στην αγροτική περιο­
χή «Γεράτσα» της κοινότητας 
Αρκαλοχωρίου. Όπως προέκυ- 
με από την νεκρομία-νεκρο- 
τομή που έκανε στα πτώματα ο 
ιατροδικαστής κ. Μιχαλοδημη- 
τράκης ο Σπανάκης πυροβόλη­
σε τρείς φορές κατά της γυ­
ναίκας του στο κεφάλι από α­
πόσταση 20 περίπου εκατοστών 
(εξ’ επαφής). Τα τραύματα που 
έφερε η άτυχη γυναίκα ήταν 
διαμπερή και προκάλεσαν τον 
ακαριαίο θάνατο τής. Η Καλ­
λιόπη Σπανάκη έφερε ακόμη α-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΣΤΟ ΠΑΝ/ΚΟ 
ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
0 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
Μ.ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ

Σεμινάριο με θέμα «Σύγχρο­
νες κατευθύνσεις της έρευνας 
στην ορθοπεδική» διοργανώνει η 
Πανεπιστημιακή Ορθοπεδική κλι­
νική του ΠΕ.ΠΑ.Γ.ΝΗ. Το θέμα θα 
αναπτύξουν οι κ. Εμμ. Δρεττάκης 
καθηγητής Ορθοπεδικής Πανεπι­
στημίου Κρήτης και κ. Γ. Λυρίτης 
Επίκουρος καθηγητής Ορθοπεδι­
κής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιη­
θεί σήμερα στις 10 π.μ. στο Αμ­
φιθέατρο του ΠΕ.ΠΑ.Γ.ΝΗ.

Με απερίγραπτη οδύνη και α­
νείπωτο σπαραγμό καρδιάς πλη- 
ροφορηθήκαμε τη θλιβερή εί­
δηση του θανάτου σου. Και συγ­
κεντρωθήκαμε εδώ φίλοι και συ­
νάδελφοι, να σου απευθύνομε 
τον ύστατο χαιρετισμό.

Ο πόνος μας γίνεται μεγαλύ­
τερος, γιατί ο θάνατος σου ήταν 
ξαφνικός κι απρόσμενος. Σαν κε­
ραυνός μας έπληξε το απροσδό­
κητο άγγελμα πόυ μας ήρθε από 
το Λονδίνο.

ΒΕΚΚΑ
αγνβ .

25Ί.628

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών

RESEARCH FELLOW 
UNIVERSITY OF READING 

ENGLAND

Δαιδάλου 35
ΤΗΛ. 246.279

• 712 02 Ηράκλειο
Κρήτης

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδ/νος στο Γενικό Κρατικό Νο­
σοκομείο Αθηνών-Ειδ/νος 
στους υπέρηχους και στην παι­
διατρική υπερηχογραφία
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά Για- 
Λερόκη)

Ηράκλειο 280294

φαπ|)ΐνΐοΐ|ονικό

Χαροπαλεύει στο νοσοκομείο ο στυγνός δολοφόνος
μυχές στα χέρια γεγονός που 
αποδεικνύει ότι προπγήθηκε 
πάλη με τον σύζυγο της και με-
τεπειτα φονιά της. Το άλλο θύ­
μα της μανίας του Σπανάκη ο 
19χρονος γιος του Δημήτρης έ­
φερε επίσης τρία τραύματα (τα 
δυο στο κεφάλι διαμπερή και 
το τρίτο στο πόδι). Η φορά της 
τελευταίας σφαίρας αποτελεί α­
πόδειξη του ότι ο δράστης πφ- 
λεμε έντονα και με τον γιό του

ΚΡΙΣΙΜΗ
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΦΟΝΙΑ

Σε κωματώδη κατάσταση 
βρίσκεται στο μεταξύ ο δρά­
στης του στυγερού διπλού εγ­
κλήματος Μανόλης Σπανάκης 
που αυτοπυροβολήθηκε αμέ­
σως μετά και νοσηλεύεται στη 
νευροχειρουργική κλινική του 
Βενιζελείου νοσοκομείου. Το 
τραύμα που φέρει στο κεφάλι 
του ο Σπανάκης είναι διαμπε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Ιωάνναν Δασκα­

λά κη οφθαλμίατρου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη Γεωργίου Μαρινάκη 
ιατρού ακτινολόγου, για το Γη­
ροκομείο Παναγίας Καλυ- 
βιανής.

— Ο κ. Κώστας και Νίτσα 
Ταμιωλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
ρνήμη Γεωργίου Μαρινάκη ια­
τρού, υπέρ του Λ/αμού Αλλη­
λεγγύης του Συνδέσμου 
Λασιθιωτών Ηρακλείου.

ρές ενώ π κρισιμότητα της κα­
τάστασης του δεν επιτρέπει 
άμεση χειρουργική επέμβαση.

ΕΠΑΞΙΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗ

Τον Νευρολόγο - Ψυχίατρο Λέκτω- 
ρα του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Βα­
σίλη Πολυχρ. Κονταξάκη, που 
εξελέγει παμμηφεί από την Σύγκλητο 
Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθη­
νών, ολομύχως συγχαίρομε και του ευ­
χόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Τα αδέλφια του
Χρήστος και Μαίρη 

Παπαχρήστου

ΔΩΡΕΑ ΔΩΡΗΤΡ1ΑΕ 
ΕΚ ΤΟΥ ΤΑΦΟΥ ΤΗΣ

Η Δέσποινα Καταλαγαριανού συν­
ταξιούχος, πρώην υπάλληλος υπηρε­
σίας Νομομηχανικού Ηρακλείου, μοι 
απέστειλλε εκ του χωρίου ’Αγιος Αν- 
δρέας Πελοποννήσου όπου διέμενε, .

• δραχμάς 150 000 ως δωρεά υπέρ της 
επισκευής της εκκλησίας του Αποστό­
λου Πέτρου εις Μπεντενάκι, εις μνή­
μην των γονέων της Γεωργίου και 
Μαρίας Καταλαγαριανού. Μετ’ ολίγον 
χρόνον μεταβαίνουσα εις τον τόπον 
της διαμονής της λόγω αυτοκινηηκού 
ατυχήματος έμεινε νεκρή. Καλώ όθεν 
δια της παρούσας τον εκπροσωπούν­
το την Επιτροπήν επισκευής του εν λό­
γω Ναού, να προσέλθη εις το 
Γραφείου μου να του παραδώσω το 
ρηθέν ποσόν της δωρεάς, και εις μνή­
μην της δωρητρίας.

Στυλιανός Μαυράκης 
Δικηγόρος 

Ρούσου Κούρδου 3 
τηλ. 283325
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ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΚΡΙΤΙΚΗ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18/3/90
10.00 Εάν όλοι οι νέοι οο- 

λίστ της Ευρώπης 
Δεύτερο μέρος διαγωνι­
σμού που έγινε στις 
Βρυξέλλες το Δεκέμ­
βριο του 1989. Διάρκεια: 
60 λεπτά.

ΐυΟΣήμεροείνοι Κυριακή

11.30 Μουσική πορόδοοη

12J0 Άθλημα και θέαμα

13J0 Κλασική μουσική

14JO Ειδήσεις

14J0 Ελληνική ταινία
Νυμφίος Ανύμφευ­

τος
Σκηνοθεσία: Ορέστης 
Λάσκος. Παίζουν: Γιάν­
νης Γκιωνάκης, Νάρα 
Κατσέλη.

1548 Ξένη ταινία_______

17 J5 Μαργαρίτα

17.55 Το καπλάνι της βιτρί- 
τ°ς______________

1540 Ειδήσεις

1045 Μουσικό πρόγραμμα

10.05 Δυο γυναίκες στην
Αντίσταση

2040 Επιθεώρηση - επιθεώ­
ρηση
Σειρά 12 εκπομπών του 
Φώτη Λαζαρίδη.

2140 Ειδήσεις

2140 Αθλητική Κυριακή

2240 Κινηματογραφική 
βραδιά
Ντετέκτιβ της πεντάρας
Αστυνομική σάτιρα.
Διάρκεια. 92 λεπτά.

0040 Ειδήσεις

12.10 Έναρξη - Αναγγελία

1110 Το φραιάπρο πορα- 
’ μ·*·_________________

12J0l0y «Ηθικό τραγούδι

1340 Ηθη και έθιμα του 
λαού μας_______ ___

1340 Οαντοσμσγορία οτην 
Ευρώπη___________

1440 Ειδήσεις_________ _

14.{5Τα δίδυμα_________

1440 Ταινία για όλους
«Συρονό ντε Μπερζε-
Ράκ·.________________

1040 Αλφ ο εξωγήινος

1740 Ειδήσεις__________

17.15 Γυμνός στον Τροπικό
Νέο πρόγραμμα τεσσά­
ρων επεισοδίων, 55λε- 
πτης διάρκειας.

1040 Εξερευνώντας τον 
βόαυο uac

1040 Το γεγονός
Αναφορές στη δεκαετία 
του’βΟμετηΖωήΛάσκα- 
ρηκαιτονΓρηγόρηΒαλ- 
τινό.

Συζήτηση 
για την υγεία 
στο «Ράδιο 
Κάστρο»

Την Δευτέρα 19 Μαρτίου και 
από τις 11,30 μέχρι 13.00 θα γί­
νει στο Ράδιο Κάστρο συζήτηση 
για τα προβλήματα της υγείας 
και τις θέσεις - δεσμεύσεις των 
κομμάτων πάνω σ’ αυτά.

Στην συζήτηση θα συμμετέ­
χουν εκπρόσωποι κομμάτων και 
εκπρόσωποι του Βενιζελείου και 
του ΠΕΠΑΓΝΗ.

ΕΟΡΤΕΣ
Την Δευτέρα εορτή του Αγ. Χρύ­

σανθού, εορτάζουν οι:
— Η κυρία Σωσώ Μαθιουδάκη, 

ιατρού, θα δεθχεί δια την εορτήν 
του συζύγου της Χρυσάνθου την 
19ην και 20ην Μαρτίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Συνεχίζεται με επιτυχία η έκθεση Γκίρδη
Με μεγάλη επιτυχία συνεχίζεται 

στην Γκαλερί «Ζυγός» η ατομική 
έκθεση ζωγραφικής της Μαίρης 
Γκίρδη. Η καλλιτέχιδα σ’ αυτή την 
έκθεση παρουσιάζει αποκλειστι­
κά ακόυα ρέλες.

Στα έργα της κυριαρχεί έντονα 
το Κρητικό στοιχείο, τα τοπία του 
νησιού, οι θάλασσες, τα βουνά 
του.

Η Μαίρη Γκίρδη δεν ασχολεί- 
ται όμως μόνο με τη ζωγραφική. 
Δημιουργεί γλυπτά και αγιο­
γραφίες.

Μέσα στα μελλοντικά εξάλλου 
σχέδια της, είναι μια ακόμη ατο­
μική έκδεση στη Βασιλική Αγ. 
Μάρκου που δα περιλαμβάνει όχι

μόνο ακουαρέλες αλλα χαρακτι- 8εση της ζωγράφου δα 
κά, γλυπτά και αγιογραφίες. Η έκ- ολοκληρωθεί στις 28 Μαρτίου.

aOJOErikiotK;___________

Μ JO Kup«ow| στα γήπτδο 

«υοΚτα,νΙατικΚιφΜκής 

MJ# Το τρίτο ημίχρονο

00.15 ΕιΔήαας

0046 Summer Rock *88

ΔΕΥΤΕΡΑ 19/3/90
0040 Μουσικό τοπίο

00.30 Μια καλημέρα είν' αυ­
τή

1040Με το Α, με το Β, με το 
Ν και με το Σ

1040 Χαμογελάστε, παρα­
καλώ
Ελληνική χιουμοριστική 
σειρά με τον Κώσια Ρη- 
γόπουλο(β' προβολή)

11.00 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ρσση_____________

1240 Δυο μουρλές, μουρ­
λές οικογένειες

12.55 Εδώ Ελλάδα

1440 Τόλμη και γοητεία
1440 Ειδήσεις - Μαγκαζινο

15.30 Μια φορά κι έναν και­
ρό η ζωή και ο άνθρωπος 
Νέα σειρά κινουμένων 
σχεδίων

15.00 Ο κόσμος της μουσι­
κής___ _ _________

1640 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1740 Ντοκιμαντέρ

18.00 Βιβλιόρα μα

1040 Ειδήσεις ■ Η ζωή στην 
Ελλάδα_________

1045 Στη δίνη τςς εξουσίας 
και του έρωτα

1040 Ξένο μουσικό πρό 
ΥΡαμμα

2040 Η πεντάμορφη και τα 
τέρας
Διάρκεια 48 λεπτά.

2140 Ειδήσεις

2145 Βραδιά όπερας 
Νεκρός χωρίς τάφο 
Ζαν - Πωλ Σαρτρ.

2345 Ειδήσεις

2340 Εν λευκω
Ενημερωτική εκπομπή

0040 Είναι κιόλας αύριο

1545 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

17ΧΧ> Ειδήσεις_________  

17.15 Σουσάμι άνοιξε

1745 Παραμύθια απ' όλο 
τον κόσμο

10.15 Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

1045 Μουσικό πρόγραμμα

10.15 Αθλητικό μαγκαζινο 

20J0 Ειδήσεις

Π ΛΟ Το θέμα της ημέρας

21.15 Η Αλτάνα της Πύργος
Σειρά 12 επεισοδίων βα­
σισμένη στο ομώνυμο 
μυθιστόρημα του Π. 
Ασημακόπουλου, που 
αναφέρεται στα χρόνια 
του Αλή Πασά στα Γιάν­
νενα. ΜετονΔημ. Παπα- 
μιχαήλ και την Αλεξάν- 

: · δρα Λαδικού.

22.10 Η ταινία της Δευτέ­
ρας______________

23.50 Ειδήσεις

0040Τα σπορά'όλο τον κό­
σμο

00.10 Στα άδυτα του υποκό­
σμου

^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ^

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Νο2» 

του ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο ΔΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10
Ο ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΡΩΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΔΙΑΚΩΜΩΔΩΝΤΑΣ ΤΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ.

«ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ»
Μια κωμωδία που θα σας κρατήσει καρφωμένους στην θέση 
σας.

ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ» 

με την ΝΑΝΤΙΑ ΚΑΣΙΝΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ
Σενάριο-Σκηνοθεσία: ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΙΘΑΝ ΧΟΚ

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

ΧειρούργοςΤιινοικολΟτάς 

Εγκαταοτσθηιζε μόνΐ- 
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙβΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνϋμρκη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ Ιατρείου 244.70?
Κλινικής 227.3C5

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι- 

• σθηματίκό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, -ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Αρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σπυρίδων Μιμικός του Θω­
μά και της Δέσποινας το γένος 
Λαδουκάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Σουλαδάκη του Εμμα­
νουήλ και της Βαρβάρας το 
γένος Ματθαιάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωσήφ Παπασηφάκης του 
Νικολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Ζερβού που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρία Μπαμπούλη 
του Νικολάου και της Ανδριανής 
το γένος Σιδέρη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επιστροφή στο μέλλον Νο2 
«ΟΡΦΕΑΣ»
3 ΔΟΝΗΤΗΣ THI ΠΙΑΤΣΑΣ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Απιστίες και αμαρτίες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην καυτή άμμο 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο Θρίαμβος της θέλησης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

18/3 
Φωκά)

19/3

•Όλο το 24ωρο

(εκτός 2-5 μ.μ)

Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφόρου

Μαρτιμιανάκη-Κιρϊκογλου Ε.
(Καλοκαιρινού 216)

•Απο 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ)

18/3 Λυδάκη-Τσαπάκη X. (οδ. 1866 
και Πλ. Κορνάρου)

19/3 Ψυλλάκη-Πλακίδα Μ. (Μαυρο- 
λένης 20)

•Απο 08.00-22.00
18/3 Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιω­

νίας 162)
19/3 Καταλαγαριανός I. (Λ. Καλο­

καιρινού 38)
•Απο 08.00-20.30

18/3 Χανιωτάκης Σ.-Κουτάντου Ε.
Λ. Καλοκαιρινού 98)

Προκοπάκη Σ. (Εθν. Αντιστάσεως 
και Ιτάνου 6)

Μαθιουδάκης Κ. (Κονδυλάκη 68)
19/3 Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν.-Σφα- 

κιανάκη Ε. (πλ. Δασκαλογιάννη)
Δερμιτζάκη-Ξυλούρη Ο. (Λ. Ιωνίας 

142)
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
4ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΙΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

18/3 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

19/3 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΠΕΠΑΓΝΗ
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
18-3-90

Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Μαυράκη Εναντι ΣΕΑΠ

19-3-90
Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου
Γιομελος Ν. Πλαστήρα 16
Γιομελου Λ. Ικάρου 32

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
18-3-90

Χειμωνίτης Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης Χριστομιχάλη Ξυλούρη 

19-3-90
Καργατζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάρας Τέρμα Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη

— Έγραι/α πριν λίγο καιρό για 
τις απεργίες μα και την κατάστα­
ση πον δημιουργούν. Το Κράτος 
πρέπει να είναι δίκαιο μα και ι­
σχυρό. Δέχομαι την απεργία ως 
προειδοποίηση, όχι σαν εκβια­
σμό. Το 8έμα μου όμως έχει κά­
ποια σχέση με απεργία και 
εκβιασμό, θυμούμαστε όλοι πό­
σα δεν είπαν μα και πόσες κινη­
τοποιήσεις δεν έγιναν μέχρι να 
κατοχυρωδεί και νομοβετικά η 
ΑΤΑ. Την παρουσίασαν δίκαιο 
σύστημα που 8α κρατούσε στα- 
8ερό το εισόδημα των μισθωτών 
και συνταξιούχων. Όλα τα συν­
δικάτα μπήκαν στο χορό και με 
αφορεσμούς κατηγορούσαν το 
παλιό σύστημα που έδινε αυξή­
σεις κάβε χρόνο. Μπήκαν στο 
χρονοντούλαπο οι ελεύθερες 
διαπραγματεύσεις και η ΑΤΑ ή­
ταν το σωστό και δίκαιο σύστη­
μα. Αμ δε όμως. Απεδείχθηκαν 
όλα αυτά ανεπαρκή και αισίως 
φ8άσαμε στις ελεύδερες δια­
πραγματεύσεις. Καμαρώσαμε 
τους συνδικαλιστές με την εργο­
δοσία και τον Πρωβυπουργό - 
πολλές φορές. Την ΓΣΕΕ. Το ε­
πίμαχο 8έμα - Αυξήσεις πέρα 
από την ΑΤΑ. Υπήρξε μια συμ­
φωνία και χάλασε ο κόσμος. Τώ­
ρα έχομε και την ΑΔΕΔΥ που 
ζητάει και αυτή αυξήσεις πέρα 
από την ΑΤΑ. Έρχομαι τώρα 
εγώ ο απλός πολίτης να εκφρά- 
σω την απορία μου. Μέσα σε τό­
σο λίγο χρονικό διάστημα η ΑΤΑ 
απεδείχθη ανεπαρκής; Γιατί να 
έχομε &ό ειδών αυξήσεις; Δεν 
μπορεί να είναι επαρκής η ΑΤΑ 
που να σταματήσουν οι κινητό-

ποιήσεις που ζημιώνουν τους 
πάντες. Η δική μου γνώμη είναι 
πως πρέπει πραγμαπκά να υπάρ­
ξει προστασία στο εισόδημα των 
μισ8ωτών. Με το να υπάρχουν 4 
φορές ΑΤΑ και 4 φορές ελεύδε­
ρες διαπραγματεύσεις το χρόνο, 
δεν μπορεί να υπάρξει έλεγχος 
από το Κράτος σης αυξήσεις των 
ειδών της κατανάλωσης. Έτσι 
φεύγει ο Τιμαριδμος και οι μι- 
σδωτοί πληρώνουν το πάπλωμα. 
Κατά τη γνώμη μου, οι αυξήσεις 
μισβών και ημερομισδίων πρέ­
πει να δίδονται μια φορά ή δυό 
φορές το χρόνο. Έτσι δα μπο­
ρούν οι υπηρεσίες να ελέγχουν 
τις αυξήσεις στην αγορά. Όταν 
πετύχει ο έλεγχος στις αυξήσεις, 
τότε έχομε πραγματική προστα­
σία στο εισόδημα των μισδωτών. 
Με αυτό το αλλαλούμ, ΑΤΑ και 
ελεύδερες διαπραγματεύσεις, 
για αυξήσεις πέραν της ΑΤΑ δεν 
βρίσκεται λογαριασμός. Υπάρ­
χουν όμως και κατηγορίες που 
δεν παίρνουν ΑΤΑ. Οι συντα­
ξιούχοι έμποροι και αν δεν κά­
νω λάδος και του ΤΕΒΕ και 
ΤΣΑ. Δεν κάνω κριτική περί 
ΑΤΑ ■ λέω όμως σε ένα Κράτος 
δύο μέτρα και δύο σταδμά. Να 
καδήσουν οι αρμόδιοι Και να 
βρουν το σύστημα ίσης μεταχεί- 
ρησης. Οι έμποροι χαμηλοσυν- 
ταξιούχοι δεν παίρνουν ούτε την 
κατώτατη σύνταξη του /ΚΑ. Λί­
γη ντροπή δεν βλάπτει. Πλούσια 
καταναλωτική, μα και φτωχή 
κοινωνία καταντήσαμε. Ας υ­
πάρξει λοιπόν κάποτε Κράτος 
δικαίου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Οι απόκριες μπορεί να πέρασαν αλλά το κέφι εξακολουθεί αμείωτο στο Πορτ Αλεξάντερ.
Κάθε βράδυ με το ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΜΕΝΙΔΗ και τη ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΑΗ

(Του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ)

: ΜΙΑ ιδιαίτερα ενδιαψέρου- φέρθηκε αναλυτικά στα 
σα εκδήλωση, στα πλαίσια πρώτα βήματά του Εθνικού
του εορτασμού της πα^κό- Συμβουλίου Υγείας καθώς 
σμιας ημέρας της δυναίκας και . στα προβλήματα που 
πραγματοποίησαν στο πα- επικεντρώνδνται στο Ηρά- 
λιο Δημαρχείο ΑρχονώνΓτα' κλειο. εξαιτίας των συνΟη- 
μέλη του Συνδέσμου ΔημΟ- κών της εφαρμογής του.
vnnnvihv ruvruvfuv Tnr κ.,.- : »η προστασία της μητέρας 

και των παιδιών στο Νομό
κρατικών Γυναικών της Κω­
μόπολης.

Η Πρόεδρος του Συνδέ­
σμου κ. Μαρία Σκαρβελάκη

Ηρακλείου, ήταν το θέμα 
που ανέπτυξε ο παιδοχει- 
ρουρβός κ. Δημήτρης Γ.ε- 
τράκης. Ο κ. ΠέτρήκηςμΙλη- 
σε δια την μητρότητα, gia τα 
πρώτα στάδια της ανατρο­
φής ενός παιδιού, gic τη σω­
ματική και ψυχική του υ^εία. 
Το περιεχόμενο της εκδήλω­
σής των Δημοκρατικών Γυ­
ναικών Αρχανών δεν αφο­
ρούσε μόνο τις διεκδικήσεις 

, του φεμινιστικού κινήματος,
τα προβλήματα της Yjeiovo- Προέβαλε σημαντικό κοινω 
μικής Περίθαλψης που οντι- νικά θέμα . οπόδεικνύοντας 
μετωπίζει το Ηράκλειο, έτσι την ενεργό συμμέτοχη
Η παθολόγος του δένιζελω- των δυναικών στα κοινά,

\^ ου κ. Νίκη Λυδατάιφ) ανα-

έκλεισε την ομιλία της με την 
ευχή, κάθε μέρα να είναι μια 
8η τόυ Μάρτη gia τις guvdF 
κες υπογραμμίζοντας την 

:. προοφορά και την έντονη 
παρουσία του guvaixeiou 
Φύλου στη σημερινή npqg- 
ματίκότητα. Όμως ο Συνδε-· 
σμος περιέλαβε στσν εορ­
τασμό και δύο σημαντικές 
Διαλέξεις που αφορούσαν 
ταπρα^Λήματατης τχειο

ΕΚΘΕΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΤΗΣ SALORA 
Συνεχίζεται σήμερα για δεύ­

τερη ημέρα, στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» η έκθεση ηλεκτρο­
νικών ειδών της ΤΕΛΕΒΙΝΤ- 
EON-SALORA. Παράλληλα η 
SALORA διοργανώνει στο ί­
διο ξενοδοχείο ένα ενδιαφέ­
ρον σεμινάριο για όσους 
ασχολούνται με ηλεκτρονικά 
και ειδικά με τη σύγχρονη τε­
χνολογία στον τομέα τηλεό­
ρασης και βίντεο. Η είσοδος 
στην έκθεση είναι ελεύθερη 
προκειμένου να δοθεί η ευ­
καιρία στους ενδιαφερόμε- 
νους να γνωρίσουν από κο­
ντά και να θαυμάσουν την υ­
ψηλή τεχνολογία της 
SALORA.

ΕΦΗΜΕΙΊΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ10 ΚΡΗΤΗΣ

Ο εκλεκτός άνθρωπος και άρι­
α,τος επίστήμονων, γιατρός ακτι­
νολόγος, έφυγε για το ταξίδι 
δίχως γυρισμό, σχετικά νέος, 
στα 66 χρόνια του.

Η κηδεία του έγινε χθες Σάβ­
βατο 17-3-90 στις 11.30 π.μ. από 
τον Ι.Μ. Ναό του Αγ. Μηνά. Οι 
γνωστοί και φίλοι του βρεθήκα­
με στην κηδεία για τον στερνό α­
ποχαιρετισμό. Όχι μόνο 
λυπημένοι, αλλά μπορώ νά γρά­
ψω συντετριμμένοι όλοι, γιατί ο 
γιατρός Γιώργος Μαρινάκης α­
νάλωσε τη ζωή του στην επιστή­
μη, στον άνθρωπο και στα κοινά 
του Μεγάλου Κάστρου.

Τα ψηφίσματα των Συλλόγων 
δείχνουν την μεγάλη του προ­
σφορά. Θυμούμαι όταν φτιάξαμε 
τον Σύλλογο των Φίλων της Κρη­
τικής Μουσικής Ηρακλείου πως 
γράφτηκε από τα πρώτα μέλη και 
μου είπε πως είναι στη διάθεσή 
μας σε ό,τι τον χρειαστούμε.

Ο Εκπολιτιστικός Λαογραφι- 
κός Σύλλογος Οροπεδίου Λασι- 
θίου δια του Προέδρου Γεωργίου 
Παναγιωτάκη, κατέθεσε 10.000 
δρχ. στον Σύλλογό μας στη μνή­
μη του αξέχαστου γιατρού.

Σαν Πρόεδρος του Συλλόγου, 
εκφράζω τις ευχαριστίες, μα δί­
νω και υπόσχεση στους φίλους

Λασιθιώτες πως και εμείς οι φί­
λοι της Κρητικής Μουσικής κλά- 
ψαμε για τον αδόκητο και 
πρόωρο θάνατό του.

Φίλος μεγάλος γενικά της μου­
σικής. Δεν πρόλαβε να χαρεί μα­
ζί με το Δ.Σ. του Μουσικού 
Συλλόγου Απόλλων, την πρόοδο 
της ελληνικής μας μουσικής. Έ- 
ζησε λίγο, πέτυχε πολλά. Εκτιμή- 
Θήκε, αγαπήθηκε. Το όνομά του 
θα μείνει στην αίθουσα της πινα­
κοθήκης στο Οροπέδιο μα και 
στην καρδιά μας παντοτεινά.

Αιωνία να είναι η μνήμη και τα 
έργα σου, αξέχαστε φίλε.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ ’ 
DOPPLEP, δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και Μ-ΜΟΡΕ;

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP . 
για την διάγνωση' κάρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΑΠΟ 

ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­
κλείου που με υπευθυνότητα, α­
γάπη και συνεχείς προσπάθειες, 
εργάζεται χρόνια τώρα για τη 
διατήρηση, διάδοση και προβο­
λή των εθίμων του λαού μας, μας 
δίνει και πάλι ένα δείγμα των 
δραστηριοτήτων του στον τομέα 
αυτό των σκοπών που υπηρετεί.

Στις 21 και 22 Μαρτίου θα πα­
ρουσιάσει στο θέατρο ΑΣΤΟΡΙΑ 
ένα πρόγραμμα Εθνικών χορών 
από πολλές περιοχές της χώρας 
μας, με την μουσική και τις ενδυ­
μασίες των, σε τέσσαρες παρα­
στάσεις πρωινές και 
απογευματινές.

Προσκαλεσμένοι σ’ αυτές, ό­
λοι οι μαθητές των Γενικών και 
Τεχνικών Λυκείων (4.000 περί­
που) της πόλης μας.

Είναι μια προσφορά του Λυ­
κείου στους νέους για να γνωρί­
σουν καλλίτερα και ν’ 
αγαπήσουν περισσότερο τους 
λεβέντικους χορούς μας. Οι Λαϊ­
κοί μας χοροί κρύβουν μέσα των 
την ιστορία μας και αποτελούν 
ένα ζωντανό δεσμό με το παρελ­
θόν, ένα δεσμό που πρέπει να 
διατηρρουμε. Και το προσδοκού­
με αυτό από τα νειάτα, το μέλλον 
του Έθνους μας.

Παράλληλα η εκδήλωση αυτή, 
αποτελεί και συμμετοχή του Λυ­
κείου στον εορτασμό της Εθνι­
κής μας επετείου.

Στην εκδήλωση αυτή συμμετέ­
χουν ευγενώς προσφε ρθέντες 
με τα συγκροτήματά των, οι 
Μουσικοί:

Βασίλης Σκουλάς, Δημήτρης 
Πασπαράκης, Κυριάκος Καλ- 
λέργης.

Το Κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ» προσφέ'ρεται δωρεάν από 
τον κ. Κώστα Χατζάκη, για την 
εκδήλωση.

Εκ του Λυκείου.

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.00 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ· 07.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 08.00 

ΕΡΑ 4 · 08.05 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΚΟΝΤΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΠΕΝΤΟΖΑΛΙΑ · 

10.30 ΡΑΔΙΟΑΝΙΧΝΕΥΣΕΙΣ · 10.45 ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΠΑΝΤΑ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 13.00 ΛΑΪΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 13.35 ΕΦΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ · 14.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

ΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 09.00 ΤΑ 

ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΤΑ ΕΤΕΡΟΘΑΛΗ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ 

ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ · 11.30 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ 

ΠΩ; · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 12.08 ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ Η­

ΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΙΧΩΝ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 Α­

ΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΑΣ 

ΖΩΓΡΑΦΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΗΧΟΥΣ · 18.00 ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ · 18.30 ΕΡΑ 4 

• 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΟΙ ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ · 21.00 ΕΡΑ 

4 · 21.30 ΦΩΤΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ · 22.30 ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΜΑΚΡΙΝΗ ΠΟΥ ΣΒΗ­

ΝΕΙ · 23.00 ΕΡΑ 4

07.00-08.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 

08.00-10.00 · ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 10.00-10.30 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ 

• 10.30-11.00 0 ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 30’ ΛΕΠΤΑ · 11.00-12.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟ­

ΚΥΜΑΤΑ · 12.00-14.30 ΕΛΑ ΜΕ ΤΕΜΠΟ · 13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 14.30-18.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟ­

ΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 18.00-18.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 18.30-19.00 ΜΟΥΣΙΚΟΙ 

ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ · 19.00-20.00 ΚΟΛΑΖ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.30-22.00 ΕΛΕΥ­

ΘΕΡΗ ΠΤΩΣΗ · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 22.03-00.00 ΜΑΖΙ ΚΑΙ... ΟΤΙ ΒΓΕΙ · 

00.00-02.00 STOUDIO HITS · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 

04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.30-08.00 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-10.30 ΣΤΟ ΜΑΓΙ­

ΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.30-10.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ · 

10.40-12.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ · 12.00-12.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.30-13.30 0 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, 0 ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ · 13.30-14.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 

14.30-14.45 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 14.45-18.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 

18.30-19.00 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ 60 · 19.00-19.30 ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ FM · 19.30-20.30 ΜΟΥ­

ΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-23.30 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑ­

ΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 23.00-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 

• 1.30-2.30 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΟΥΣ 101,5 · 2.30-3.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 3.30-5.30 

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 05.30-06.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.30-7.00 ΠΕΣ ΜΑΣ 

ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00 ΕΙ­

ΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 08.30 ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 09.03-10.00 

ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-12.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 12.00-13.00 Ο Α­

ΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕ)Σ (αναλυτικές) · 13.03-13.30 ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 

15.00-17.00 ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 

18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · · 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

(αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪ­

ΚΕΣ ΝΟΤΕΣ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 · ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝ­

ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 

ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 

10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΡΑ­

ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

• 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­

ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ · 17.00-19.00 

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-21.00 ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ · 21.00-22.00 ΤΟ ΡΕΜΠΕ­

ΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 22.00- 2.00 01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 2.00·7.0Μ(ΑΛΗ· 

ΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

07.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-11.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 

• 11.00-12.00 ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝ ΜΙΑ · 12.00-13.00 ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΜΕΡΑ · 13.00-14.30 ΣΟ­

ΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ · 14.30-15.30 ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟ · 15.30-17.00 ΜΟΥΣΙ­

ΚΕΣ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΕΣ · 17.00-19.00 ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ · 19.00-20.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ 

ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ · 20.00-21.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 21.00-22.00 ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ · 22.00-02.00 01 ΙΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕ­

ΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO

CLUB 103,7 FM STEREO

08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΔΡΟΣΕΡΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ · 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 MUSIC LIGHT · 16.30 ΧΩΡΙΣ 

ΟΝΟΜΑ · 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 DERINDA'S BEAT · 20.00 

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 02.00 

ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 

• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 

ΕΠΑΦΕΣ · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 

ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

• 16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO. · 17.30-18.30 ΑΠΟ TH ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ TOY ΡΑΔΙΟ ΚΡΗ­

ΤΗ · 18.30-19.00 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΚΛΟΥΖΩ · 19.00-19.30 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 19.30-20.30ΣΤΙΣ 

ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΧΙΠ- 

ΧΟΠ · 21.30-22.30 ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΙΕΣ · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 23.30-0.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 

• 2.30-3.30 ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 3.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.3Μ.30 

ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.30-7.00ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

CLUB 103,7 FM STEREO

ΔΕΥΤΕΡΑ 19/3/90

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗ·

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 BEAT EXPRESS 

• 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 Η ΩΡΑ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ · 20.00 METAL HAMMER · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΤΑΞΙΔΙ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE 

• 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ



Κυριακή is μ άρτιου 1990
ΠατριΣ (s'

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σε ε® ια έργα 
aw αναιπϋξιακών συνδέσμων

Το ΗράκΑίιο "αποχσιρέτησε" 
το γιατρό If.

ΚΑΤΑΒΤΙΣΘΗΚΑΝ από τους 
αναπτυξιακούς συνδέσμους του 
Νομού τα προγράμματα έργων 
του ειδικού αναπτυξιακού προ­
γράμματος της Ελληνικής εται­
ρείας Τοπικής Ανάπτυξης και 
ΑυτοδΪΡίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.)

Στο πρόγραμα αυτό περι­
λαμβάνονται συνολικά 12 έργα, 
φορείς υλοποίησης των οποίων 
είναι οι αναπτυξιακοί σύνδεσμοι 
Κοινοτήτων Βόρειας Πεδιάδας, 
Πυργιώτισσας, Κεντρικού Μονο- 
φατσιου, Νοτίου Μαλεβυζίου και 
Νότιας Πεδιάδας.

Τα έργα αυτά αφορούν υδρο- 
γεωλογικές μελέτες, αγροτική ο­
δοποιία, αξιοποίηση γεωτρήσεων, 
ερευνητικές δοκιμασπκές γεωτρή­
σεις και μελέτες σύστασης διακοι- 
νοτικής επιχείρησης εκμετάλ­
λευσης λατομείων.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ________

•Ο δεσμός του Αναπτυξιακού 
Συνδέσμου λέει ο κ. Π. Μαΐστρος 
(Διευδύγων Σύμβουλος της Ελλη­
νικής Εταιρείας τοπικής Ανάπτυ­
ξης και Αυτοδιοίκησης) έρχεται 
να αντιμετωπίσει την πολυδιάσπα­
ση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
που ο κατακερματισμός της έχει 
ως αποτέλεσμά μια όχι ιδιαίτερα 
αποδοτική λειτουργία».

Ποιος είνφ όμως ο ρόλος και 
οι αρμοδιότητες που μπορεί να α­
ναπτύξει ένας αναπτυξιακός σύν­
δεσμος;

Ο κι Μαΐστρος τονίζει.
«Οι αρμοδιότητες που μπορεί να 

αναπτύξει έναςΔΣ. ομαδοποιούν- 
ται σε πέντε άξονες.

Κατάρτιση τοπικών Αναπτυ­
ξιακών προγραμμάτων.

■fl Δημιουργία προϋποθέσεων α- 

στηρίου, ενώ ο Γιώργος Κόκκινος 
και για οπλοφορία (όταν συνελή- 
φδει κατείχε ένα μαχαίρι με λεπί­
δα μήκους 8,5 εκ.).

Κατά τη διάρκεια της ακρόαμα: 
τικής διαδικασίας χδες, εξετάσθη­
καν οι δύο αστυνομικοί κ.κ. 
Στεφανάκης (ανθυπαστυνόμος) 
και Βάντζος (αστυφύλακας) που 
εκτελούσαν υπηρεσία την ώρα 
που απέδρασε από το Δικαστήριο! 
ο Κόκκινος. Και οι δύο είπαν ότι 
ο Κόκκινος κατάφερε να αποδρά- 
σει μέσα από το κομφούζιο και με 
την βοήδεια ίσως κάποιων ατό­
μων - από το ακροατήριο του Δι­
καστηρίου.

Οι τέσσερις κατηγορούμενοι 
σπς απολογίες τους αρνήδηκαν ο­
ποιαδήποτε ανάμειξη στην από­
δραση του Κ οκκινου όπως και 
τις υπόλοιπες κατηγορίες.

Ο πρόεδρος του Δικαστηρίου 
κ. Αυγουλέας διάβασε τις κατα- 
δέσεις του Πρωτόδικη (Προέ- 

H XEim ΕΙΝΑ^ΕΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
Η τεχνολογία του μέλλοντος... σήμερα!
Η ΧΕΙΝΑΜΙ σας καλωοορίζει οτον κόομο της. Εναν κύαμο μοντέρνο και 
δημιουργικό, που σας προσφέρει ό,τι πιο σύγχρονο υπάρχει για τον εξοπλισυό 
της ξενοδοχειακής μονάδας σας. Μ
Επί 25 χρόνια δουλεύουμε με κέφι και έχουμε βοηθήσει χιλιάδες επιχειρήσειο να 
γίνουν πιο λειτουργικές και επικερδείς. s
Έτσι και τώρα προσπαθούμε να συμβάλουμε στην προετοιμασία σας για τη νέα 
σαιζόν με τα πιο σύγχρονα επιτεύγματα της αμερικάνικης και ευρωπαϊκής 
τεχνολογίας και με... ελληνικές τιμές!
Απολαύστε τα!
Και μην ξεχνάτε! Είμαστε οι μεγαλύτεροι εισαγωγείς - προμηθευτές της αγοράς - 
και παντα πρόθυμοι, όσο μικρές ή μεγάλες κι αν είναι οι ανάγκες σας.

ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ 152 & ΙΚΑΡΟΥ, ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ: 081-240701, FAX: 081-240701

ξιοποίησης του τοπικού δυναμι­
κού με τη παροχή τεχνικής 
υποστήριξης.

Β Μελέτη και κατασκευή τεχνι­
κών έργων.

fl Παροχή υπηρεσιών.

/I Αξιοποίηση τοπικών φυσικών 
ή άλλων πόρων.

Οι αναπτυξιακοί σύνδεσμοι 
προσδέτει ο κ. Μαΐστρος έχουν ό­
μως και το σημανπκό πολιτικό ρό­
λο. Αφ’ενός με τη προώδηση της 
συνεργασίας μεταξύ των ΟΤΑ και 
αφετέρου ως όργανο στρατηγικό 
σχεδιασμού της τοπικής ανά­
πτυξης.

Η ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ_______

Σήμερα η πλειομηφία των Δ.Σ. 
λέει ο κ. Μαΐστρος κάνει τα πρώ­
τα της βήματα και ο βαδμός δρα- 
στηριοποίησης τους συνήδως 
εξαντλείται στη διαχείριση των α­
πορριμμάτων και στο σταδιακό ε­
ξοπλισμό που δα τους επιτρέμει 
να πραγματοποιήσουν μικρά τε­
χνικά έργα.

«Ο χαμηλός βαδμός δραστη- 
ριοποίησης συνεχίζει ο διευδύνων 
σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ έχει πς αι­
τίες του στην έλλειμη οικονομικών 
πόρων, εξειδικευμένων επιστημο­
νικών στελεχών και σε μερικούς 
περιορισμούς του δεσμικού 
πλαισίου.

Η ΣΥΜΒΟΛΗ
ΤΗΣ Ε.Ε.Τ.Α.Α

«Η Ελληνική Εταιρία Τοπικής 
Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης το­
νίζει ο κ. Μαΐστρος, παρέχει κά­
δε δυνατή τεχνικο-επιστημονική 
βοήδεια στους Α.Σ. (Σύσταση, ορ- 

δρου του Δικαστηρίου στη δλικη 
του Κ«οκκινου) κ. Ξηρουχάκη και 
της Πρωτόδικη κ. Λυράκη που α­
ναφέρονταν στα γεγονότα που 
διαδραματίστηκαν αμέσως μετά 
την απαγγελία της απόφασης του 
Δικαστηρίου για τον Κόκκινο.

Σύμφωνα μ' αυτή ο Γιώργος 
Κόκκινος (αδελφός του Βασίλη) 
ζήτησε το λόγο από τον Πρόεδρο 
λέγοντας του: «Είμαστε 10 αδέλ­
φια και δα χυδεί αίμα γι’ αυτό που 
έγινε».

Ο Γιώργος Κόκκινος αρνήδη- 
κε κάτι τέτοιο χδες λέγοντας ότι εί­
πε «είμαστε 10 αδέρφια με καλή 
διαγωγή».

Για το μαχαίρι το οποίο βρέθη­
κε πάνω του ο Κόκκινος είπε ότι 
δεν είχε μαζί του στο Δικαστήριο 
αλλά το είχε αφήσει στο κρεοπω­
λείο συγγενή του απ’ όπου πήγε 
να το πάρει λίγο μετά το τέλος της 
δίκης και εκεί συνελήφδη.

Πρόσδεσε δε ότι το χρησιμο- 

γάνωση, λειτουργία). Ιδιαίτερη βα­
ρύτητα έχει δοδεί στην 
υποστήριξη της εκπόνησης των 
Τοπικών Αναπτυξιακών Προ­
γραμμάτων (Τ.Α.Π). Σε συνεργα­
σία με τους Α.Σ., η Ε.Ε.Τ.Α.Α . 
καταρτίζει απόφοιτους ΑΕΙ και 
ΤΕΙ σε δέματα Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και Τοπικής Ανάπτυξης. 
Ήδη έχουν καταρτισδεί 80 σύμ­
βουλοι και σύντομα δα καταρπ- 
σδούν άΆΆοι 60.

ΗΕ.Ε.Τ.Α.Α. καταβάλλει κάδε 
δυνατή προσπάθεια, ώστε το πρό­
γραμμα επιμόρφωσης να ανταπο- 
κρίνεται στις απαιτήσεις του 
σύνθετου ρόλου του συμβούλου 
τοπικής ανάπτυξης, που πρέπει να 
συνδυάζει επιστημονικές- 
κοινωνικές και συντονιστικές ικα­
νότητες».

Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ

Οι Α.Σ. χρηματοδούνται από 
τις ετήσιες εισφορές των Ο.Τ.Α. 
Με δεδομένη την όχι ανθηρή οι­
κονομική κατάσταση των Δήμων 
και των Κοινοτήτων, η ετήσια αυ­
τή χρηματοδότηση δεν επαρκεί 
για την ίδρυση και δραστηριοποί- 
ηση των Α.Σ. Ετσι τα τελευταία 2 
χρόνια δόθηκε οικονομική ενί­
σχυση προς του Α.Σ. από το Ειδι­
κό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(Ε.Α.Π.Τ.Α), γεγονός που ερμη­
νεύει την αύξηση του αριθμού των 
Α.Σ.

Επίσης, το 1989 κατανεμήθη- 
καν στου Α.Σ. 550 εκ. δραχμές 
από ιούς Κεντρικούς Αυτοτελείς 
Πόρους της Τ.Α. για την κάλυμη 
των λειτουργικών τους δαπανών. 
(Μέσο ύμος επιχορήγησης ανά 
Α.Σ. 3 εκ. δρχ. περίπου).

ποιούσε μόνο νκι ιη δουλειά του 
(βοσκός).

Οι υπόλοιποι τρεις είπαν ότι 
πή\νν στο Δικαστήριο ως απλοί 
θεατές και όη δεν είχαν καμιά 
οχέση με την απόδραση του Βα­
σίλη Κόκινου.

Ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών κ. 
Mnpt ηγ.αννάκης που ήταν στην 
έδρα, στι.ν αγόρευσή του πρότει- 
νε την απαλζω.ή των κατηγορου­
μένων από τις καιηγορίες της 
συμμετοχής σε απόδραση και αν­
τίσταση κατά της αρχής και την ε­
νοχή του Γιώργου Κόκκινου για 
την καπ'γορία της παράνομης ο- 
πλοφορίας με ελαφρυνττκά, και 
της διατάραξης της συνεδρίας του 
Δικαστηρίου. Με την τελευταία 
κατηγορία πρότεινε και την ενο­
χή του Αντώνη Κουγιουμτξή.

Το Δικαστήριο αποφάσισε τε­
λικά την επιβολή ποινής 12 μη­
νών στους Αντώνη Κουγιουμτξή 
και Μιχάλη Συλαμιανάκη και 15 
μηνών στον Γιώργο Κόκκινο

Οι ποινές επιδέχονται έφεση 
και εξαγοράζονται προς 400 δρχ. 
την ημέρα.

Την υπεράσπιση αποτελούσαν 
οι κ.κ. Βαρδιάμπασης, Ξυριτά- 
κης και Πικράκης.

Συνέχεια από σελ. 1

τιώτης του καλού, ο προικισμέ­
νος με αισθήματα αλτρουϊσμού 
και αγάπης για τον άνθρωπο. 
Εσύ συγκέντρωνες όλα αυτά τα 
γνωρίσματα στο πρόσωπό σου. 
Είχες όλες τις απαιτούμενες επι­
στημονικές, πνευματικές, ψυχι­
κές και ηθικές ικανότητες, για να 
διακριθείς σ’ ένα τόσο δύσκολο 
επάγγελμα. Διέθετες ευφυία, κρί­
ση, υπομονή, παρατηρητικότητα, 
ανθρωπισμό. Εκτιμώντας τις ικα­
νότητες σου αυτές οι συνάδελ­
φοι σου σε εκτιμούσαν και σε 
σεβόταν.

Όμως η διάκριση σου, δεν πε­
ριοριζόταν μόνο στο δικό σου ε­
πάγγελμα. Ικανή και προικισμέ­
νη, πολυτάλαντη προσωπικότητα 
υπηρέτησες το κοινωνικό σύνο­
λο προσφέροντας και σε άλλους 
τομείς τις υπηρεσίες σου όπως 
στο Μουσικό σύλλογο «Απόλ­
λων» και τον πολιτιστικό σύλλο­
γο των Λασιθιωτών.

Σαν άνθρωπος ήσουν προικι­
σμένος με πολλές αρετές και εί­
χες αρμονικές και ισορροπημέ­
νες σχέσεις με τους συνανθρώ­
πους σου. Πάντα φιλικός, πρό­
σχαρος και ήρεμος, εγκάρδιος 
και γεμάτος ανθρωπιά ήσουν 
από όλους αγαπητός.

Αγαπημένε μας συνάδελφε 
Γ.Μ. Από σήμερα ο ιατρικός κό­
σμος του Ηρακλείου θα είναι 
φτωχότερος κατά ένα εκλεκτό 
και ενεργό μέλος του. Το κενό 
που αφήνει η απώλειά σου είναι 
δυσαναπλήρωτο. Αλλά κι αν το 
φθαρτό σώμα σου δεν θα βρίσκε­
ται πια ανάμεσά μας, η ανάμνη­
ση σου θα μένει πάντα ζωντανή 
στις καρδιές μας. Θα αποτελείς 
πάντοτε για μας πρότυπο σω­
στού γιατρού και ανώτερου αν­
θρώπου.

Εκ μέρους του Ιατρικού Συλ­
λόγου σου απευθύνω τον τελευ­
ταίο χαιρετισμό και σου 
υπόσχομαι ότι η μνήμη σου θα 
μένει ζωντανή πάντα μέσα μας 
και πάντα θα θυμόμαστε ένα 
πραγματικό και σωστό συνάδελ­
φο.
Ας είναι ελαφρό το χώμα που θα 
σε σκεπάσει.

Δρ. ΜΑΝΩΛΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ
Εκλεχτέ συνάδελφε και αλησμόνη­

τε φίλε.
Την ύστατη τούτη ώρα, που φίλοι 

και δικοί στεκόμαστε άφωνοι και συν­
τετριμμένοι μπροστά στη σεπτή σορό 
σου, δεξου τον σύντομο αυτό χαιρετι 
σμό εκ μέρους των συναδέλφων σου 
ακτινολόγων της πόλης, που έχω την 
τιμή να εκπροσωπώ.

Λιτός, απέριπος και σύντομος ο λό­
γος μου, όπως ταιριάζει στη σεμνή και 
σύντομη ζωή σου, δεν είναι θιογραφι- 
κή αναφορά. Είναι μια απλή κατάθε- 
όη στοιχείων, που αναφέρεται στις 
τόσες αδιαμφισβήτητες αρετές σου, 
που σε έκαναν ένα άτομο προικισμέ­
νο και ξεχωριστό, σχεδόν ιδιαίτερο, 
μια προσωπικότητα που είχε το μονα­
δικό προνόμιο να έχει μόνο φίλους. 
Φίλους πολλούς και εκλεχτούς, μέσα 

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΑ ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΜΕΣΑ

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 204

(έναντι Εθνικής Τραπέζης, κοντά στη Χανιώπορτα) 

ΤΗΛ. 286.209

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ-ΧΟΝΔΡΙΚΗ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ 

ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ, ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ, ΤΟΥΡ, ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, Κ,λ.Π

Υφάσματα των
• Lauffenmuhle · Fmhammerle · 

Brennet · Pontetorto · Carlo Bassetti.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
νέων τιμών της ,rNISSAN"

H "NISSAN" πιστή στη παράδοσή της 
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΗ-ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ανακοινώνει τις νέες μειωμένες τιμές

MICRA lOOOcc 5 ταχυτ. 55HP Δρχ. 1.885.000
CRERRY 1000 Δρχ. 2.125.000
CHERRY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο και A/C Δρχ. 3.240.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο A/C COUPE Δρχ. 3.785.000

Με το κλειδί στο χέρι θα τηρηθεί 
αυστηρή πρωτεραιότης στις πα­
ραδόσεις.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ
ΤΗΛ. 250.774 - 250.522

και έξω από τα σύνορα της μικρής μας 
χώρας

Δεν είμαι σίγουρα ο πιο κατάλλη­
λος για να καταγράμω και να εξάρω 
τις τόσες αρετές, που σε στόλιζαν παν­
τού και πάντοτε:

Την απαράμιλλη εντιμότητα και νη­
φαλιότητα του χαρακτήρα σου.

Την άδολη και χωρίς όρια αγάπη 
σου στον συνάνθρωπο και ιδιαίτερα 
στα παιδιά.

Την ευθυκρισία και τη στέρεη λο­
γική σου.

Την αφοπλιστική ειλικρίνεια λόγων, 
προθέσεων και έργων.

Την άφατη καλωσύνη που σκόρπι­
ζε με πλατύ και αβίαστο χαμόγελο 
«λόγοις και έργοις» στο μεγάλο σου 
κοινωνικό περίγυρο.

Την πηγαία και ευχάρη διάθεση, με 
το ανεξάντλητο χιούμορ σου, που έρ- 
ρεε ως βάλσαμο χαράς στους ομοτρά­
πεζους.

Την μεγάλη και ξεχωριστή άνεση, 
να δένεσαι με όλες τις ηλικίες «Εν 
παντί τόπω και χρόνω».

Την ενεργό, πλούσια αλλα διακρι­
τική και αθόρυβη συμμετοχή σου στα 
κοινά, σε έργα προαγωγής του πολι­
τισμού και του πνεύματος, συμπυκνώ­
νοντας κατά τρόπο ιδεώδη τα 
χαρακτηριστικά του καλού καγαθού 
πολίτη.

Εκλεχτός πολίτης αυτής της πόλης, 
μα και πολίτης του κόσμου, δεν έπαυ­
σες ποτέ να είσαι γνήσιο βλάστημα της 
ευλογημένης Κρητικής γης, αειθαλής 
βλαστός των ορέων της Δίκτης, από τα 
οποία αντλούσες την μόνιμη ζωντάνια 
και τη φρεσκάδα της μυχής και του 
σώματος.

Αναφέρομαι τέλος στην εξαιρετική 
σου επιστημονική συγκρότηση, για την 
οποίαν είχες από τα φοιτητικά έδρα­
να ενστερνιστεί το δόγμα, της συνε­
χούς ιατρικής εκπαίδευσης, δώρο 
μέγα, πανάκριβη προσφορά, σ’ όσους 
έσπευδαν να ζητήσουν την ιατρική σου 
βοήθεια. Και ποιος άραγε θα αμφι­
σβητήσει την μακρά άσκηση της ιατρι­
κής εκ μέρους σου, κατά τρόπον 
δεοντολογικά άμογο και ηθικά υπο­
δειγματικό; Ετήρησες μέχρις κεραίας 
εκείνο του όρκου: «καθ’ άπαντα τα έτη 
μου κατ επιστήμην βιώσωμαι, ασκών 
τούτην δίκην θρησκείας, εν πνεύματι 
και αλήθεια».

Ησουν φίλτατε Γιώργο, ο ένας ξε­
χωριστός, το παράδειγμα.

Με τον πρόωρο και αδόκητο χαμό 
σου, η μικρή οικογένεια των ακτινο­
λόγων της πόλης χάνει το στολίδι της, 
αλλά και η κοινωνία ολόκληρη χάνει 
ένα χαρισματικό μέλος της.

Αιωνία σου η μνήμη εκλεχτέ και α­
ξέχαστε συνάδελφε.

• Οι συνάδελφοί του ακτινολόγοι 
της πόλης, καταθέτουν στην μνήμη του 
αντί στεφάνου, το ποσό των 40.000 
δρχ. για τους σκοπούς της Ελληνικής 
Ανηκαρκινικής Εταιρίας.

ΚΑΝΑΔΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Mt λύρα ra ρακί 
οτο 3ο Λύκειο

Με λύρα, ρακί και παραδο­
σιακές Κρητικές λιχουδιές, υ­
ποδέχθηκαν την περασμένη 
Πέμπτη οι μαθητές της Α’ και 
Β’ τάξης του 3ου Λυκείου Ηρα­
κλείου 40 σπουδαστές ιδιωτι­
κού εκπαιδευτηρίου της πόλης 
Γκρίνσμπι του Καναδά, μαζί με 
τους καθηγητές τους. Οι επι­
σκέπτες ήλθαν στο Ηράκλειο 
στα πλαίσια εκπαιδευτικής εκ­
δρομής σε πόλεις της Ελλά­
δας, κατά τη διάρκεια της 

.οποίας γνωρίστηκαν με μαθη­
τές σχολείων της Αθήνας του 
Πειραιά και των Ιωαννίνων και 
αντάλλαξαν απόψεις για πολι­
τιστικά και εκπαιδευτικά 
θέματα.

Όπως μας είπε ο διευθυν­
τής του 3ου Λυκείου κ. Στέλιος 
Κρεβετζάκης, τα παιδιά του 
Λυκείου ενθουσιάστηκαν με 
την προοπτική να φιλοξενή­
σουν για μια βραδυά τους μα­
θητές του Καναδέζικου σχο­
λείου. Άρχισαν λοιπόν, μόλις 
πληροφορήθηκαν την ημερο­
μηνία άφιξής τους, να προετοι­
μάζουν το αμφιθέατρο του 
σχολείου. Την ημέρα της εκδή­
λωσης ήταν όλα έτοιμα.

«Η γιορτή μας πληροφόρη­
σε η Χαρά Μπιλμέζη μαθήτρια 
της Α' τάξης του Λυκείου, ήταν 
απόλυτα επιτυχημένη. Οι μα­
θητές του ξένου σχολείου αλ­
λά και οι καθηγητές τους εν­
θουσιάστηκαν. Τους άρεσε μά­
λιστα ιδιαίτερα η ρακί κι ήρθαν 
πολύ γρήγορα στο κέφι». Οι 
μαθητές του 3ου Λυκείου με 
την ορχήστρα τους-νοικίασαν 
ολόκληρο συγκρότημα-ερμή- 
νευσαν Κρητικά παραδοσιακά 
τραγούδια και χόρεψαν παρέα 
με τους Καναδούς συμμαθητές 
τους. Λίγο αργότερα, οι δεύτε­
ροι τους χάρισαν μια ώρα 
κλασσικής μουσικής. Στο τέ­
λος της εκδήλωσης, οι μαθη­
τές και καθηγητές των δυο 
σχολείων, αντάλλαξαν συμβο­
λικά δώρα. Προσκάλεσαν δε οι 
Καναδοί μαθητές τα παιδιά 
του 3ου Λυκείου να επισκε- 
φθούν και εκείνοι το σχολείο 
τους, προκειμένου να τους αν­
ταποδώσουν τη ζεστή φιλοξε­
νία.

«Μακάρι να μπορούσαμε να 
πάμε» μας είπε ο Μανόλης 
Σμυρνάκης μαθητής της Β’ τά­
ξης του Λυκείου ο οποίος θε­
ωρεί αυτές τις επισκέψεις 
ιδιαίτερα εποικοδομητικές. 
«Δεν είναι μόνο η ικανοποίηση 
που νοιώσαμε για την επιτυχία 
της γιορτής» μας εξήγησε ο 
Μανόλης. «Είναι η δυνατότητα

Για ΕΕοπίΙισμό 
και Τροφοδοσία

w^^··’·’■■■·" 2ας περιμένουμε
στη νέα μας διεύθυνση, 

Καλησπερίδων 10 στο λιμάνι, πίσω από τις ταβέρνες «Φάρος» & «Λαχανάς». 
θα δείτε από κοντά τα νέα μας προϊόντα και θα συζητήσουμε μαζί 

_ __ , για τις ανάγκες σας στην καινούργια σαιζόν.

17011g ___

ΗαωτοττόΡ01 πά % σας

Ελάτε να γνωρίσετε 
από κοντά τις φημισμένες 

γερμανικές Μαύρες 
Βαρστάϊνερ και Έρντινγκερ,

καθώς και το πρώτο σε κατανάλωση στη Γερμανία 

φυσικό ανθρακούχο νερό Γκέρολστάϊνερ.

Gerolsteiner
Sprudel

ΚΑΛΙΣΠΕΡΙΔΩΝ 10 κατ ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 244702 - FAX 244746 TLX. 262677 ERIK GR

πτο ^0^0

που μας δόθηκε να συζητήσο­
με μ’ αυτά τα παιδιά. Μας μί­
λησαν για τον τρόπο ζωής 
τους, για το πως λειτουργεί το 
σχολείο τους, για τα μαθήμα­
τα που διδάσκονται. Αυτό είναι

ΣΕ ΑΤΥΧΗΜΑ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΑΚΗ
Σε ατύχημα οφείλεται ο θάνα­

τος του 68χρονου Ζαχαρία Χρο- 
νάκη που βρέθηκε προχθές το 
μεσημέρι νεκρός στην περιοχή 
κοντά στο σπίτι του στον οικισμό 
Απόλιχνο της κοινότητας Γαλιάς. 
Ο ιατροδικαστής κ. Μιχαλοδημη- 
τράκης που έκανε νεκροψία- 
νεκροτομή στο πτώμα του Χρο- 
νάκη είπε χθες στην «Π» ότι ο θά­
νατος του προήλθε από πέσιμο 
που προκάλεσε σπάσιμο του 
αυχένα.

Ο Χρονάκης ζούσε μόνος του 
στον οικισμό «Απόλιχνος» και 
προχθές το πρωί πήγε σε αγρο­
τική περιοχή κοντά στο σπίτι του 

πιστεύω και το βασικό νόημα 
των επισκέψεων. Βοηθούν, έ­
στω και λίγο, στη συνεργασία 
των λαών, προωθούν την α­
δελφοποίηση και την Ειρήνη».

να μαζέψει σαλιγκάρια. Ανεβαί­
νοντας σε ένα πεζούλι ο Χρονά­
κης παραπάτησε και έπεσε με 
αποτέλεσμα να κτυπήσει στον 
αυχένα. Το κτύπημα αυτό ήταν 
μοιραίο για τον άτυχο θθχρονβ 
που έμεινε στον τόπο.

ΟΙ ΤΙΣ 22 ΚΑΡΠΟΙ 
ΟίΥΠΟΦΗΜΟΤΗΤΕΣ

Την Πέμπτη 22 Μαρτίου λήγει 
η προθεσμία για την επίδοση 
προτάσεων υποψηφίων βουλευ­
τών σύμφωνα με τέλεξ που έ­
στειλε ο υπουργός
Εσωτερικών κ. Κατριβάνος 
στους Νομάρχες.

R
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ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΒΗΓΗΤΗΣ Φυσικός καθηγήτρια 
Μαθηματικός παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και A, Β, 
Γ, δέσμες.
Πληρ.Τηλ: 280.962, 260.469 
3076---------------------------------------- 
ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑ για Γυμνάσιο, Λύκειο. Ειδι­
κά για αδύνατους μαθητές με χαμηλή 
σχολική επίδοση. Εγγυούμαστε την 
εντυπωσιακή βελτίωση του μαθητή.
Πληρ.Τηλ: 235.368 
3075·---------------------------------------- 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δφΐ ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής-Χημεί- 
ας σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, Α, 
Β Δέσμης.
Πληρ.Τηλ: 236.035
3006------ '---------------------------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Αναλαμβάνει δέσμη στα Μαθηματικά.
Πληρ.Τηλ: 256.065 
3011----------------------------------------  
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικός με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών Φυσικής Χημείας σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 231203 
3012----------------------------------------  
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗ-ΜΑΓΙΚΟΣ, με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 232.288 
3010----------------------------------------  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ-

2963----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τας μετρητοίς 2 ισόγεια 
καταστήματα επί της οδού Καζαντζά- 
κη 6-8.
Πληρ.Τηλ: 284.852 κ. Αποστολάκης
2956------------------------------------ —

κείου Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 238 486 
2790----------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκε ίου
Πληρ.Τηλ: 223 423 
2148----------------------------------------

σε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FORD 3600 με
590 ώρες με φρέζα 6 ωρών δουλειά, 
διπλό ινί και ψεκαστικό. Τιμή 1.800.000 
μετρητά.
Πληρ.Τηλ: 253.847
3064----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LANCER μο-
ντ. ‘82 σε άριστη κατάσταση και 
βα Φολξ Βάγγεν 1600. 
Πληρ.Τηλ:ί04.178 από 9-4μ.μ. 
3065----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ΙΟΟτ.μ

κλού-

στο
Αρκαλοχώρι σε καλή τιμή. Δεκτή και 
ανταλλαγή με Ηράκλειο και διακανονι­
σμός.
Πληρ.Τηλ: 257 330, 252.730, 0891/ 
22216 μετά τις 5μμ.
3066----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 73 και- 
νουργιοβαμμένο ή ανταλλάσσεται με 
επιβατικό I X.
Πληρ.Τηλ:711.478
3067----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Ανω και Κάτω Καλέσσα.
ΠληρΤηλ:01/ 248.0327
3027----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 
στρεμ. από Λιμ. Χερσονήσου έως Πά­
νω Χερσόνησο στον κεντρικό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 280.452 
2942----------------------------------------
ΚΑΙ ΤΩΡΑ., πάνω από 50 μοτοσυκλέ- 
τες εισαγωγής μας. σε άριστη κατά­
σταση και εκπληκτικές τιμές, θα βρείτε 
στην έκθεση Β ΦΟΥΡΝΑΡΗ Λ. Ικάρου 
100 (έναντι αντιπροσωπείας FORD.
Πληρ.Τηλ: 228 760, 223273 
2960----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό κλούβα MAN μο­
ντ. 84 14 τόνοι μικτό, υδραυλικό τιμό­
νι. αερόφρενα σε καλή κατάσταση, 
αταξινόμητο σε καλή τιμή, και μεγά­
λες ευκολίες
Πληρ.Τηλ. 223 273, 228.760
2961 ----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 250 σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας μόνο 260.000 μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 232.888 κο Βαγγέλη 
2959-----------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Προνομιούχο οικόπεδο με εξαιρε­

τική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τζιρίτ-Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι).
• Ενα WAGON DRILL FURUKAWA - 

WH ■ 35R - κομπλέ (με λάστιχα, μακά- 
πια κ.λ.π)
• Σιδερένια οιλό (χωνιά) χωρητικότη­
τας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος ογ­
κομετρικά.
• Μπετονιέρα 2 σάκ. σιμ. μάρκας 

Σουρά, μηχανή Μαλκότσι (η μεγάλη).
• Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP με βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.)
• Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη κα­

τάσταση (μάρκας SAVIEM).
ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ. 284.155

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
υπερσύγχρονο κατ/μα VIDEO CLUB 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ σε εμπορικότατη περιοχή 
πλησίον του κέντρου, με περισσότερα 
των 2000 θεμάτων, ηλεκτρονική εξυ­
πηρέτηση & σύιπημα ασφαλείας με 
μόνιμη & σταθερά αυξανόμενη πελα­
τεία. Η επ/ση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω σοβα­
ρού προβλήματος υγείας.
Πληρ.Τηλ: Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις 258.531 10-2πμ & 5-10μμ 
252.518 8 9.30πμ & 2.30-4.30μμ 
2802----------------------------------------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Λόγω ατυχών 
συγκυριών ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως σε 
τιμή ευκαιρίας οικόπεδο και με εμπορι­
κή αξία λόγω πρόσοψης επί του εμπο­
ρικού δρόμου ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ στις Κάτω 
Γούβες. Οι έξυπνα τρέχουν.
Πληρ.Τηλ: 0897/41297
2809----------------------------------------
OPEL ΜΑΝΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση, πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 239 311
2795----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
1000 σε χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 287.105
2798----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόγραμμα υπολογισμού, 
αμοιβών κα φορολογικών (ΠΔ. 
515/89)
Πληρ.Τηλ: 221.942 9-11π.μ.
2794----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN A.E/MOTOR 
PLAN/ VILLA PLAN A.E. για εποχια­
κή και ενδεχομένως μόνιμη εργασία.
1) SALES MANAGER για κάλυψη των 
γραφείων Ηρακλείου, Χερσονήσου, 
Μαλίων, Σταλίδας, Σισίου, Ρεθύμνου, 
Αγ. Νικολάου.
2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με γνώσεις 

μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ με γνώ­

σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας και προϋπηρεσία σε Γραφείο 
Γενικού Τουρισμού ή Ενοικιάσεις Αυ­
τοκινήτων.
4) ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, ΠΛΥΣΤΗΣ αυτοκινή­
των και μοτοσ/των για τα Γραφεία 
Χερσονήσου, Ρεθύμνου, Ηρακλείου..
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για τα Γρα­
φεία Χερσονήσου, Μαλίων, Ρεθύμνου
με άριστη γνώση Αγγλικών, 
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683, 222.787
12.00-14.00 και 18.00-20.00

Γερ-

από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πάγκος και ράφια κατα­
στήματος χρώματος λευκού σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 212.730
2674---------- ------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αυτοκίνητο κούβα 
RENAULT TRAFIC μοντ. ‘84. β) FAX 
Olivetti TLM 720
Πληρ.Τηλ: 223.900
2671-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγοραίο σε άρι­
στη κατάσταση MITSUBISHI GALANT.
Πληρ.Τηλ: 821.212, 821.235
2627-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό- 
ρδ.
Πληρ.Τηλ: 0841/24.976
2568----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 230.237
2567------------------- ---------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOMBARD 3,80 
μηχανή EVINRUDE 25 τρέιλερ πτυσ­
σόμενο, τιμονιέρα χειριστήριο δίχτυα 
500μ. κ. Γιώργο.
Πληρ.Τηλ: 0891/23.339
2566-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εσπατορίου- 
μπαρ περιοχή Σταλίδας.
Πληρ.Τηλ: 236.592
2563-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές δίπλα 
στον Εθνικό γήπεδο 6,5 στρέμ. ολό­
κληρο ή μέρος αυτού.
Πληρ.Τηλ: 283.401, 245.367 
2576-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκκίνη Χάνι παρα­
λιακό οικόπεδο 1700τ.μ. εντός οικι­
σμού με έτοιμη οικοδομική άδεια και 
έγκριση EOT για 29 επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
και μικρό 3άρι επί της Λ. Εθν. Ανπστά- 
σεως.
Πληρ.Τηλ: 243.709,220.158 
2415----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
20Ο/4 με μειωμένο τεκμήριο και και­
νούργια μηχανή. Τιμή 1.200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284----------- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β’ όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, ένανπ Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 και οικίας 233.366 
2220-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA μί πολλά έξ- 
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάστιχα και όλα τα αξεσουάρ 
της FORD.
Πληρ.Τηλ: 232.809 καθημερινά 8-4μ.μ. 
2165-------------------------- ------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, ΙΟΟΟτ.μ. κα 500τ.μ. με πρόσο­
ψη στην κεντρική λεωφόρο. Επίσης οι­
κοδομή 210τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων. 
Πληρ.Τηλ: 255.042 
2158-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τμ. 
έως 1000τ.μ. μεταξύ των δρόμων Κρέ- 
τα Μπητς κα Γάζι 500μ. από τον Ξη- 
ροπόταμο.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071 
2171-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας όλα 
μαζί μεταχειρισμένα θαλάσσια ποδή­
λατα σέρφινγκ, κανό και δύο καναδέ- 
ζικες βάρκες σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 280.616 
1882--------------—-------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ' οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. =υλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς 
κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 
303-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δυμάτων επί της Εβανς γωνιακό. 
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229 393 
2801 ----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σύνθετο 
καθιστικό σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 261.494
2792----------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 243.980 3 8μ.μ. 
2573-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε πολύ κα-

και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 808 λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος με ξύλινη καρό- 
τσα, τέντα, ραδιοκασετόφωνο, και­
νούργια λάστιχα, εμπορική άδεια. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 239.096 
2940·----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70τ.μ. και ισόγειο μα­
γαζί 70τ.μ. στο κέντρο του Αρκαλοχω- 
ρίου.
Πληρ.Τηλ: 239.321
2964----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, κέντρο θερίσ- 
σου.
Πληρ.Τηλ: 257.725 7-9μ.μ.
2943---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 9 μοντ. '83 σχεδόν 
καινούργιο
Πληρ.Τηλ: 224290
2958-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστημάτος και 
εμπόρευμα στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 226 569
2946----------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ αργαλειός σε καλή κατά- 
οταση, με σημόνι.
Πληρ.Τηλ: 283 968 
2947----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κλουβάκι.
Πληρ.Τηλ: 251.168 1-5μ.μ.
2949-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φρονπστηρίου 
ξένων γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό.
Πληρ.Τηλ: 230 916,252 372
2951----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 χρώμα λευκό Τι­
μή 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 230.387 
2952-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλη σκαπτική μηχανή 
μάρκας ΑΤΛΑΣ σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 226.936, 226 796 και 0891/ 
22.845
2953----------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ air conditioned ψύξης θέρ­
μανση. 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματι­
κό ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. 
Επίσης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 
μονάδες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10 30 
πρωί και 2.30-4 απόγευμα 
2992----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 386τ.μ. στα Κα- 
παριανά Μοιρών εντός οικισμού οικο­
δομήσιμο ή ανταλλάσσεται με οικοδο­
μικές εργασίες στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 243.288 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
2954----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κορα­
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
ίίληρ.Τηλ: 257.610
2944----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα που αρχί­
ζουν από 28.
Πληρ.Τηλ: 821.121 Μανώλης 
2948----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλ. Σινάνι 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι) και σπς Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 225.956

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με αυλή σε τιμή 
ευκαιρίας. Πλ Κύπρου 9
Πληρ.Τηλ: 230 989
2814-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα DK 125 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 212231 από 9-1μ.μ. εκτός 
Σαββάτου 
2812-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Δικαιο­
σύνης με τηλέφωνο κα μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288 883'212 675

2815----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
κα επιχείρηση σουβλατζίδικου σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.946 
2810-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
των Γουρνών ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα, 
δυτικά, Αμερικανικής Βάσης. Περι­
φραγμένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 222.195
2806-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 538 δίχρονο 
μοντ. 77. Πραγματική ευκαιρία ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 257.508
2805 ----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ. Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 242 057
2816-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρπα εντός οι­
κισμού Σκαλανίου. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 242.495 9-1 Ιπμ. και 2-6μ.μ.
2797-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας κρεβα­
τοκάμαρα λακαριστή, σαλονάκι σουιδι- 
κό σε άριστη κατάσταση και ψυγείο, 
ηλεκτρική κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 226.425 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2799-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια εξωτερικού χώ­
ρου για εξοπλισμό θερινής Καφετέ- 
ριας.
Πληρ.Τηλ: 224.053 και ώρες 11.00- 
2.30μμ.
2800-----------------------------------------
ΗΜΙΤΕΛΕΣ ισόγειο διαμέρισμα 110τ μ. 
περιοχή ‘Ανω Μασταμπάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 232.459 
2670------------------------------------ —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 300τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 283.665 
2679-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 σε 
άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 280.775 κο Παύλο από 12- 
2π.μ.
2678-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε άριστη κατάσταση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.077
2680-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος Βιάννου σε καλή θέση 
30μ από τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 236.666
2676----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος δίπλα στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο ή οικία.
Πληρ.Τηλ: 225.139 ώρες καταστημά­
των
2673------- ---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 280 μουρέλα 
μεγάλα ποτιστικά, 12 στρεμ., περ Πέ- 
ρι Μεσσαράς. Απαιτούμενη πίστωση 
εγκεκριμένη από Αγροτική Τράπεζα.
Πληρ.Τηλ: 232.191 
2668—_____________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
JUNIOR-VELOGIE 2000cc σε άριστη 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα και 
σε εξαιρετική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.013 όλες τις ώρες 
2666---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 δίπορτο, πραγμα­
τικά ατρακάριστο σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0831/21.553 από 6-8.30μ.μ. 
και 0831/20.036 από 3-5μ.μ.
2665----- -----------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σπς Βούτες 2 στρέμμα­
τα εντός σχεδίου, ολόκληρα ή τεμα­
χισμένα, με αρτιότητα 300τ.μ. σε τιμή 
4000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
2664-----------------------------------------

λή κατάσταση στερεοφωνικό συγκρό­
τημα. λάστιχα Γιοκοχάμα και άλλα έξ- 
τρα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.980 3-8μ.μ.
2572-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σουβλατζίδικο 
στη Ν. Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 244.478 10π.μ.-1μ.μ.
2569-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) Εθν. 
Αντιστάσεως των 43τ.μ. 3ος όροφ. & 
62τ.μ. 2ος 'οροφ. 2) Περιοχή Ακαδη­
μίας ΟΑΣΗ Ρετιρέ 100τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα. 3) Χερ/σος επί του παραλιακ. 
γκαρσονιέρα 40τ.μ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
Στον Πόρο 2ώροφη ισόγειο 125τ.μ. 
όροφ. 115τ.μ. Στην περιοχ. θερίσσου, 
Δειλινών ΘΟτ.μ.
περίπ. με κήπο. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
όροφ. μον/τίας 130τ.μ. στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 
ΓΡΑΦΕΙΟ

289583 ΜΕΣΙΤΙΚΟ
ΕΠΕΝΔΥΣΗ. Μ.

ΜΟΥΣΟΥΡΗ 4, Α’ ΟΡΟΦ 
2578-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βιντεο- 
κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955 
2570----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ. 198 σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 251681, 251.595 
2480----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000 μοντ. 79 σε άριστη κατά­
σταση. Το αυτοκίνητο διαθέτει air 
conditioned και δερμάτινα καθίσματα. 
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη. 
2420--------- :--------------------- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία οδός 
Π. Μελά και Πομπίου 2.
Πληρ.Τηλ: 230.991 
2414-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο σπς ΣΙσες 
Μυλοποτάμου στη θέση ΑλμυρΙδα 
2371τ.μ. με τοπογραφικό. Μοιράζεται. 
Πληρ.Τηλ: 01/9563.731 κα Λιανέρη- 
Φωστήρα 
2430-----------------------------------------

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ μήπως 
έφτασε η ώρα να κάνετε τη ζωή σας 
πιο εύκολη και mo άνετη κερδίζοντας 
έξτρα χρήματα και δουλεύοντας τις 
ώρες που εσείς διαλέγετε: Αν ναι τη- 
λεφωνείστε στο 280.671 9-12π.μ. και 
ελάτε κοντά μας στον όμορφο κόσμο 
των καλλυντικών. Μεγάλα ποσοστά, 
πλούσια δώρα.
Πληρ.Τηλ: 280.671 9-12π.μ.
3074-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί ως 
υπάλληλος σε κεντρικό κοσμηματο­
πωλείο που να γνωρίζει Γερμανικά και 
ή δυνατόν και Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 280.120
3068-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα αυτοκινή­
του για διανομή φαρμάκων σε φαρμα­
κεία.
Πληρ.Τηλ: 259.540, 1,2
3069-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για τον καθαρισμό 
σπιτιού 1-2 φορές την εβδομάδα (απα- 
ραπήτως Σάββατο)
Πληρ.Τηλ: 238.539 μετά τις 3μ.μ.
3063-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ενοικιαζό­
μενα δωμάτια στα Μάλια 2 φορές την

3040-----------------------------------------
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση Ενοικιάσε- 
ως Μοτ/των και Αυτ/των στη Χερσό- 
νησο-
Σταλίδα-Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα 
άτομα για πωλητές με γνώσεις Γερμα­
νικής ή Αγγλικής γλώσσας. Οι έχο- 
ντες προϋπηρεσία θα προτιμηθούν. 
Προσφέρονται μισθός και πριμ.
Πληρ.Τηλ: 234.580 8-1μμ.
2969-----------------------------------------
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργολάβος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχν. Εταιρεία για να αναλάβει εργο­
λαβικά τα μπετά, τούβλα και σοβάδες 
σε οικοδομικό έργο στον Αγ. Νικόλαο 
τ.μ. 500 ή Ιεράπετρα τ.μ. 400
Πληρ.Τηλ: 284.155
2980-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα από Ταβέρνα για όλο τον χρόνο. 
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
2988-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από γραφείο Ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων να γνωρίζει 
Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 212.339 κ. Σαράντη 
2983-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ 1) Οδη­
γός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 2) 
Ανειδίκευτος εργάτης.
Πληρ.Τηλ: 282.656
2981 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο πολυτελείας 
στη Χερσόνησο μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 259.940 κο Παναγιώτη.
2977-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
μιας ξένης γλώσσας για Ταβέρνα στην 
Αγ. Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.039 κο Ανδρουλάκη 
2978---------——-----------  7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως, παρά αντιπρο­
σωπείας διανομών να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρ. Καποδι- 
στρίου 15 8-4μ.μ. καθημερινά
Πληρ.Τηλ:
2975-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο.
Προτιμούμε κοπέλα.
Πληρ.Τηλ: 226.569
2973-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΛΑΤΩ 
υπάλληλος για την Ρεσεψιόν. Απαραί­
τητη η προϋπηρεσία σε Ρεσεψιόν και 
η γνώση της Αγγλικής καθώς και κο- 
μπιούτερς. Επιμενίδου 15
Πληρ.Τηλ: 225.002, 228.103
2991 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών για 
βοηθός σερβιτόρου για ξενοδοχείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.583, 0897/22.743 
2990-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.051

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 15-25 
ετών για Βιοτεχνία κεραμικών.
Πληρ.Τηλ: 212.276 από 8.30π.μ.- 

ί4.30μ.μ.
2989----------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχν. 
Εταιρεία για να αναλάβει κατ’ αποκο­
πήν διάφορες εργασίες ξυλοτύπου σε 
έργο κοντά στο Ηράκλειο. Διάρκεια
εργασιών περίπου 1 χρόνος. 
Πληρ.Τηλ: 284.155 
2979-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με
γνώσεις Αγγλικής, για κατάστημα 
Ανδρικών ενδυμάτων στο κέντρο του 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 282.197
2899-------------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή κατασκευα­
στική εταιρεία τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευαστές. Προσφέρονται υψηλές 
αμοιβές και πριμ παραγωγικότητας.
Πληρ.Τηλ: 211.572
2898-----------------------------------------
ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά- 
τες-τριες.
Πληρ.Τηλ: 232.360 από 7-8μ.μ.
2839-----------------------------------------
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ PROTEUS TOURS 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για εσωτερική 
και εξωτερική εργασία, με γνώσεις
Αγγλικών, Ιταλικών. Η γνώση 
Γαλλικών θα θεωρηθεί προσόν.
Πληρ.Τηλ: 229.902 09.00-15.00
18.00-20.30
2849-----------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Παν/μίου ΖΗΤΕΙ

των

και

να

2966------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση

εβδομάδα (Τετάρτη και Σάββατο).
Πληρ.Τηλ: 226.138 9.30-11μ.μ.
3073------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος βοηθάς 
ανειδίκευτος για να δουλέψουν 
σουβλατζίδικο
Πληρ.Τηλ: 259.653 
3070---------------------- -------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία απά 25-50 ετών, :

και
σε

χω-
ρίς άλλες υποχρεώσεις για την φύλα­
ξη 2 παιδιών, 3 και 4.1/2 χρόνων, κορι­
τσάκια, για 8 μήνες από τώρα, στη 
Χερσόνησο, με εξασφαλισμένη στέγη 
και φαγητό.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.311 aw 6.30-

3071 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Ρεσεψιόν Ξενο­
δοχείου πόλεως. Πληρ. ζενοδ. Με- 
τροπόλ.
Πληρ.Τηλ: 281.109 από 10-12 κάθε μέ­
ρα.
3072-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός ή Φυσικός για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκήρου Φροντιστή­
ριο Μ.Ε ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 252.405 εργάσιμες ώρες

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι ή 4άρι πολυτελούς 
κατασκευής εντός πόλεως (Λ. 
Δημοκρατίας μουσείο, Αγ. Μηνά, Ξε­
νία, Αβέρωφ, Εβανς κ,λ.π.) η περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
258.190, 232.375 κα Δοκιμάκη
2968-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στην 
PUB ΚΡΙΤΑΜΟ. Βύρωνος και Αλμυρού 
3
Πληρ.Τηλ: 222.679
2970-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας από 22-30 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 225.630 από 2-4
2971 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιών 
ηλικίας τεσσάρων και έξι χρόνων. 
Ώρες εργασίας από 12.30 έως 6.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 244.813 από 2-4
2972-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 260.856
2967-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου άνω των 25 ετών. Αν σας αρέ­
σουν οι δημόσιες σχέσεις και η διαφή­
μιση, αν μπορείτε να πείθετε το συνο­
μιλητή σας, αν έχετε μεταφορικό μέσο 
ελάτε να συνεργαστούμε στο τμήμα 
παραγωγής, διαφήμισης τοπικού πε­
ριοδικού. Στείλτε βιογραφικό και τηλέ­
φωνο
Πληρ.Τηλ: Τθ 2026 ΤΚ 710 02 ενταύ­
θα
2985-----------------------------------------

ενοικιάσει διαμέρισμα 3 ή 4 κυρίων δω­
ματίων 70-100τ.μ. με θέρμανση, μπαλ­
κόνι (α) ή κήπο, σε οποιαδήποτε πε­
ριοχή, προς το κέντρο της πόλης, 
Μασταμπά, ΟΑΣΗ, Αγ. Γιάννη, Μεσα­
μπελιές, Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235.879 από 8-10 το πρωί 
και 10-12 το βράδυ.
2823 ----------------------------------------
WANTED: Foreign English teacher by 
Diamantakou Foreign Language 
School In Iraklion.
Πληρ.Τηλ: 287.070 morning: 9-1p.m., 
afternoon 5-8p.m.
2821 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικού.
Πληρ.Τηλ: 242.723 οικίας, 225.193 μα­
γαζί από 8-1 Ιμ.μ.
2841 ----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου να εργαστεί σε 
εταιρεία ξενοδοχειακού εξοπλισμού με 
βασικές γνώσεις κομπιούτερ και λογι­
στικών.
Πληρ.Τηλ: 240.325 
2840----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μικρό παιδί τις απογευματι­
νές ώρες 4.30-8.30 στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 246.390 και 0897/41.151 
2817----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός συνοδός 
γηραιάς κυρίας από 25/3.
Πληρ.Τηλ: 242.022 εσωτ. 109 κο Γε- 
ωργακαράκο, 239.286 μετά τις 19.00 
2837-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120 
2831 ----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλάστη. 
Μόνο πεπειραμένος. Επίσης πωλή- 
τρια για ζαχαροπλαστείο. Μόνο πεπει­
ραμένη. Πληρ. Ακαδημίας 72 
Πληρ.Τηλ: 
2829----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πρωινή απασχό­
ληση σε εκθεσιακό χώρο, με γνώσεις 
πωλητού χρήσιμο να διαθέτει μέσο με­
ταφορικό.
Πληρ.Τηλ: 224.448 3-1 Ιμ.μ. και 21.00- 
22.00 και 255.462 από 13.00-15.00 
2828-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να δουλέψει σε 
συνεργείο από 16-18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2827-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύριος για κα­
τάστημα με νεανικό ντύσιμο στη Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.182 ώρες κατ/των. 
2826-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις ενδυμάτων. Πληρ. Κρι- 
τοβουλίδου 21 δίπλα στο Απολλώνειο.

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ
— Ηλ. Υπολογιστές IBM
— Μηχανές Γραφείου
— · Ταμειακές Μηχανές
— Τηλεφωνικά Κέντρα.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 226582 · 3 

ή στα Γραφεία μας Ζωγράφου 2-3.

Για δασκάλους, νηπιαγωγούς, καθηγητές.

Εάν θέλεις να εργασθείς σε μια πολυεθνική εταιρεία που βλέ­
πει με ανθρώπινη ευαισθησία το παιδί, ή και σε ενδιαφέρει 
το ευχάριστο περιβάλλον εργασίας, το ελεύθερο επάγγελ­
μα η καριέρα και τα χρήματα, τηλεφώνησε για προσωπικό 
ραντεβού στο 220322 από 9-2 το πρωί και 6-9 το απόγευμα.

Ζητούνται Μητέρες

Ηλικίας 25-45 ετών που να μπορούν να δουν με ευαισθησία 
την κοινωνία και επαγγελματική αποκατάσταση των παιδιών.

Απαραίτητη προϋπόθεση: απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου. Αμοιβές άνω των 100.000 δρχ., ομαδική ασφάλι­
ση, πρότυπος χώρος εργασίας.

Πληροφορίες, Έβανς 10. 3ος όροφος τηλ 283100 από τις 
9 έως 2 το μεσημέρι και 6-9 το απόγευμα.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ- Κατηγορίας για θέσεις οδηγών διανομέων 
σε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός,
Μόνιμη εργασία
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 256601 ■ 251628.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες βοηθοί υδραυλι­
κοί για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 256.122. 259.784
2986-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι-ες που να 
γνωρίζουν Αγγλικά-Γερμανικά στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22 200 από 3-9μ.μ.
2974-----------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 
2825-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-διανομέας, πωλη- 
τής-διαθέτων αυτοκίνητο για εταιρεία, 
θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπη­
ρεσία
Πληρ.Τηλ: 260.572 09.00-13.00 κο 
Μπαντουβά.
2851 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
στην καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 190 
ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
2850-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για Ταβέρνα σε ξενοδοχείο. 
Πληρ.Τηλ: 240.469

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε

Προσφέρει μοναδικές επαγγελματικές ευκαιρίες στις α­
κόλουθες ειδικότητες:

α) Κυρία Λογίστρια ή βοηθό Λογιστού με προϋπηρεσία σε 
βιβλία Γ’ κατηγορίας.

β) Marketing assistant: προϋποθέσεις, έφεση στις πωλή- 
σεις μεταπτυχιακές σπουδές εσωτερικού ή εξωτερικού.

γ) Επιθεωρητές πωλήσεων, με προϋπηρεσία σε πωλήσεις 
καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις, ικανότητα επικοι­
νωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

δ) Οδηγούς με Δίπλωμα Γ’ κατηγορίας και εργάτες 
διανομής.

Η Εταιρεία προσφέρει ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών, ευ­
χάριστο περιβάλλον εργασίας και μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Βιογραφικά-πληροφορίες-Κον. Ε. Στρατήγη τηλ. 229829-
257105

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 254850 ■ 254876.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 
κεντρική θέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΛ. 227.701 - 226.876 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

2843--------------------------------——
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα β’ Κα­
τηγορίας άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων μέχρι 25 χρόνων να εργαστεί 
εντός Ηρακλείου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα από 20-25 ετών για να εργα­
στεί σε εργαστήριο παρασκευής κρου­
ασάν. Ώρα έναρξης εργασίας 5 πρω­
ινή και για τα δύο άτομα.
Πληρ.Τηλ: 240.240
2842----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο με 
προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 287.105
2822----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες για Βιοτεχνία μακό.' 
Πληρ.Τηλ: 230.414 κο Γιώργο από 
ώρες 08.00-15.00 
2820--------------------------- -- ------- ---

ΖΗΤΕΙΤΑΙ #ια άμεση ηρόσϋηφη:__  
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ νέος ή νέα γνώστης ξέννν 
$8ωσσών $ια χρυσοχοΐα στο Λ. Χερσο- 
νήσουίμισθός,ασφάβισηεισητήριατιρίμ) 
ΑΝΔΡΑΣ -ΓΥΝΑΙΚΑ με ΑδβΑικάΓερμονι 
κά και δϋιΛνμα οδήχήσενς να αναΗάβει 
την πάθηση εκδρομών με άμαξες-άΗο^α 
ΑΝΔΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΑ με κα8ή εμφάνιση, 
κα3ά,Α888ικά, 81«α Γερμανικά, ως υπά8 
ΛηΒος τουριστικού γραφείου στα Μά88ια

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ una 
Κ Λουκάοεως 12 mH 280.665

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολογιών εγκατα­
στάσεων.
Πληρ.Τηλ: 250.743 
2848--------------------------------——
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ α) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, β) 
Πεπειραμένος Εργοδηγός, γ) Κοπέλα 
γραφείου κατά προτίμηση με γνώσεις 
Λογιστικής και Η/Υ. Πληρ. Δικαιοσύ­
νης 51.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6 
2847----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά- 
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα.
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα στο' Λιμ. 
Χερσονήσου σερβιτόροι, βοηθοί σερ­
βιτόρων, λαντζέρηδες, μπαρ, απογευ­
ματινή εργασία
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.632 3-5μ.μ. 
2834----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κάτοχοι δι­
πλώματος οδηγήσεως και γνώστες 
Αγγλικής εάν είναι δυνατόν και Γερμα­
νικής. Επίσης μηχανικός για εργασία 
σε γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων. 
Πληρ.Τηλ: 246.173 κο Δημήτρη.
2835-----------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεργάτη καλό, επιχειρηματία 
άνδρα ή γυναίκα. Διαθέτω εντός Ηρα­
κλείου 20μ. από την εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ χώρο (περιβόλι) με δέ­
ντρα 250τ.μ. μαζί με σπίπ 4 δωματίων 
για οποιαδήποτε επιχείρηση μόνο για 
επιχειρηματία.
Πληρ.Τηλ: 230.121 
2833----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 ΙΟπ.μ.- 
1μ.μ.
2740-----------------------------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καθαριστηρίου στο Κα­
μαράκι ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα να εργαστεί ή 
ενοικιαστή.
Πληρ.Τηλ: 285.998 ώρες κατ/των 
2682----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για διανομές.
Πληρ.Τηλ: 237.079 από 5-8μ.μ. 
2684----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία μεταξοτυ­
πίας Ασσαριώτη σπς Γούρνες Πεδιά 
δος Γραφίστας.
Πληρ.Τηλ: 761.329
2686-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 40-50 
τ.μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή.

Πληρ.Τηλ: 261.503
2699-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι οδηγοί 
μπετονιέρας με απαραίτητη προϋπη­
ρεσία καθώς και βοηθός αντλητικού 
μηχανήματος (πρέσσας).
Πληρ.Τηλ: 286.756, 288.173 
2681 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για συνεργείο αυτο­
κινήτων με γνώσεις αυτοκινήτου.

Πληρ.Τηλ: 223.609 
2581 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τον καθαρισμό 
μικρού ξενοδοχείου στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 238.300 
2590-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τελειόφοιτος ΤΕΙ Δο- 
μικών Εργων, β) Αποθηκάριος 
Πληρ.Τηλ: 289.296, 228.540 
2584 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το Εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2589-----------------------------------------
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΤΕΙ Σχολής Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να 
κάνει την πρακτική του ως ρεσεψιονί- 
στ με ευρύτερες αρμοδιότητες σε με­
γάλο συγκρότημα επιπλωμένων διαμε­
ρισμάτων.
Πληρ.Τηλ: 226.968 μετά τις 5μ.μ.
2593-----------------------------------------
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός. Επί­
σης οδηγοί ανατρεπόμενου
Πληρ.Τηλ: 228.712
2437-----------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Βιομηχανία Αναψυκτικών 
ΘΑΥΜΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' Κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 254.657 8-3μ.μ.
2436-----------------------------------------
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αντιπροσωπειών και Δια­
νομών Τροφίμων “Μ.Χ. ΚΟΡΔΩΝΗ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.” ΖΗΤΑ πωλητές με πείρα 
στην αγορά της Κρήτης, θα προτιμη­
θούν όσοι διαθέτουν IX αυτοκίνητο. 
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη 
2452----------------------------------------
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑΜΕ για κατάστημα 
καλλυντικών.
Πληρ.Τηλ: 246.418 
2449-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ' Κατηγορίας βιβλία κατά 
προτίμηση μηχανογραφημένα.
Πληρ.Τηλ: 255.439 κο Γιώργο. 
2439----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Πληρ. κο ΝΙΚΟ. 
Πληρ.Τηλ: 243.893 από 8.30·10.30π.μ. 
και 284.583 από 7.30-9.30μ.μ 
2435-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.734 
2434---------------------------------------- -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανικός μοτο­
ποδηλάτων Επίσης βοηθός τεχνίτη 
μηχανικού μοτοποδηλάτων. Κοπέλα 
να έχει δίπλωμα αυτ/του και να γνωρί­
ζει καλά Αγγλικά για Γραφείο Ενοικιά- 
σεων αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 223.783
2451 --------------------------------------- -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια με διετή τουλά­
χιστον προϋπηρεσία για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Προτιμητέα βασικά συνεννόηση σε ξέ­
νη γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 255.974 ώρες γραφείου 
2443----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες-τρίφτες και 
τοποθέτες βοηθοί και μαστόροι.
Πληρ.Τηλ: 257.749 8-3μ.μ.
2441 ----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι Ξε­
νοδοχείου Μενπτεράνια.
Πληρ.Τηλ: 224.447 
2447----------------------------------------
ΖΗΤΑ Η INTEPAMEPICAN 3 ΆΤΟΜΑ 
ανεξαρτήτως φύλλου, ηλικίας ανω 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για την στελέχωση του νέου Υπ/τος 
Πληρ.Τηλ: 224.585 κ Καταράκη ώρες 
9.30-2 8 6-8,30 μμ 
2356-----------------------------------------
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μηχανοτεχνική ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλήτές για μηχανές Γρα­
φείου, τηλεφωνικά κέντρα και Η/Υ 
IBM
Πληρ.Τηλ: 226.582-83 ώρες κατ/των 
2013---------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.523 ή 239.844 
από 9-6μ.μ. 
2026----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία νέ­
οι απόφοιτοι Ανωτάτων-Ανωτέρων 
Σχολών ή Λυκείου, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις με ασχολία τον το­
μέα των πωλήσεων. Μισθός ικανοποι­
ητικός, αναλόγως προσόντων. 
Σίγουρη σταδιοδρομία και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 226.526, 226.527 9-10.30 
καθημερινά εκτός Σαββάτου.
2039-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι καί νέες ανεξαρτή­
του ηλικίας με όρεξη για δουλειά για 
να εργαστούν σαν πωλητές σε προϊό­
ντα Πειραϊκής Πατραϊκής και Αιγαίου. 
Παρέχονται έξοδα διαμονής μεταφο­
ράς και πριμ επί των πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 289.641 από 9-1.00 και 
5.00-8.00
2038-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες και ανειδί­
κευτες κοπτοράπτριες και γαζώτριες 
για τη βιοτεχνία ΜΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ηλικίας 18- 
25 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.128 
2033-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΓ 
Εθν. Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220 757 
1695---------------------------- ------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Άριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252.287 
1509-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα 
160τ.μ. με μεγάλο πατάρι 50τ.μ. οδός 
Ανθέων 62 Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 0831/25.922 οικία, 0831/ 
22.331 ώρες γραφείου ΒΑΡΔΑΒΑΣ 
ΝΙΚΟΛ. ΡΕΘΥΜΝΟ
3082-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στα Μάλια 
60τ.μ. κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση.
Πληρ.Τηλ: 231.051
3080-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
Σκρα 14.
Πληρ.Τηλ: 280.533
3079-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:___________________  
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 16ωμ ΒΌρ ΑΓ ΤΙΤΟΣ ' 
καινούργια πο3υκαχοικ1α με ατομική 
θέρμανση Λξντερικό, θέα,τιμή 30.000δρ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ νέο 100τμ «ννία ΚΑΜΙΝΙΑ 
νεόδμητο με μεκάθη τζαμαρία οίός ΕΛευ 
θέρνης ενοίκιο 35 ΟΟΟδρ ·

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ μπα. 
Κ Λουκάοενο 12 πώ 280 665

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι β' ορόφου Αστε- 
ρουσίων 54
Πληρ.Τηλ: 283.500 ώρες κατ/των 
3078-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο επιπέδων 35τ.μ. καινούργιο πολυ­
τελούς κατασκευής με ενιαίο χώρο 
κουζίνας και καθιστικού, μικρό υπνο­
δωμάτιο λουτρό με αυτόνομη θέρμαν­
ση και χωρίς πρόβλημα νερού κοντά 
στο Β Γ υμνάσιο στην οδό Παυσανίου 
10 (πάροδος Κονδυλάκη).
Πληρ.Τηλ: 258.585
3077-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και 
γκαρσονιέρα επιπλωμένα.
Πληρ.Τηλ: 281.533
3085-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Ζάρια πολύ κοντά 
στο Παν/μιο-Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 232.488
3084-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
ατομικές 25τ.μ. κοντά στα παλιά 
ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 253.116, 211.755
3081 -----------------------------------------
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Παρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτιο.
Πληρ.Τηλ: 284.922
3083-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο διαμέρι­
σμα 160τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Σμπώκου 88 στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 01/ 806.7035 ή 231.787
3057-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 70τ.μ. στην 
Γερωνυμάκη 23, δίπλα στα μαιευτήρια, 
με ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη, (ιατρείο, γραφείο).
Πληρ.Τηλ: 257.610, 241.625
2994-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100τ.μ. Φιλλιπουπόλεως 34 και Παλαι- 
οκάπα
Πληρ.Τηλ: 261.980, 257.972
2996-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό- 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο σε ρε­
τιρέ.
Πληρ.Τηλ: 233.596
2997-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 62 
Μαρτύρων με θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 254.955
3001 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννη κοντά στο Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 236.516
3005-------------------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο στην οδό Ιασίου 
Εσταυρωμένος στον κόμβο Εθνικής 
οδού.
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
3004-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα για την καλοκαιρινή σεζόν στην 
Ανάληψη Χερσονήσου 200μ. από την 
θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 242.645 από 10π.μ.-1μ.μ.
2993-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο ΙΟΟτ.μ. περίπου επί 
της Μιχ. Αρχαγγέλου. Πληρ. Λαμπρά- 
κης Μιχ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2860-----------------------------------------



Κυριακή is μαρτιου ΐ99ο

ΠατριΣ

Στην οδό Ζωγράφου

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΣΑΡΡΗ

Αύριο Δευτέρα
Κουνάβοι, Καταλαγάρι, Πεζά, 

Καλλονή, Αυ. Βασίλειος, Χουδέ- 
τσι, Αρμανώγεια, Μεταξοχώρι, 
Δαμάνια.

λεί το σημείο εκκίνησης όλων 
των περιοδειών στα χωριά και 
στις συνοικίες.

Τηλέφωνο του Εκλογικού Κέν­
τρου: 282476, 282477.

Συνεχίζονται σήμερα οι περιο­
δείες του υποψήφιου βουλευτή 
του ΠΑΣΟΚ κ. Σαρρή. Το πρό-

στο 
ΟΡΟΠΕΔΙΟ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

0 υποψήφιος Βουλευτής "ΠΑΣΟΚ Λασιθίου

ΦΟΙΒΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
ΦΟΙΒΟΣ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

Στην οδό Ζωγράφου 7 άρχισε 
τη λειτουργία του το εκλογικό 
κέντρο του Συνασπισμού. Οποιο- 
δήποτε μέλος, οπαδός, φίλος και 
πολίτης που θέλει να ενημερωθεί 
για θέματα σχετικά με τις εκλο­
γές, μπορεί να απευθύνεται στην 
επιτροπή του εκλογικού κέντρου. 
Στο εκλογικό κέντρο θα λειτουρ­
γούν συγκεκριμένα οι παρακάτω 
επιτροπές.

• Εκλογική επιτροπή με αντι­
κείμενο δραστηριότητας τον 
προγραμματισμό των περιο­
δειών και συσκέψεων του «ΣΥΝ».

• Επιτροπή ετεροδημοτών με 
ευθύνη το κλέισιμο των εισιτη­
ρίων για τους ετεροδημότες φί­
λους και οπαδούς του «ΣΥΝ».

• Οργανωτική επιτροπή υπεύ­
θυνη για τη συνολική οργάνωση 
της προεκλογικής μάχης.

• Επιτροπή Τύπου ενημέρω­
σης και Δημ. Σχέσεων.

Το εκλογικό κέντρο θα αποτε-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ 

«Με δημοσίευμά του στον Τύ­
πο ο κ. Ματζαπετάκης θέτει 
προς την Αριστερά 3 ερωτήματα 
που σχετίζονται με την απόφα­
ση της Ε.Ε. του Συνασπισμού για 
υποστήριξη κοινών υποψηφίων 
με το ΠΑΣΟΚ στις μονοεδρικές 
περιφέρειες. Κατανοούμε πλή­
ρως την αγωνία και την έλλειψη 
ψυχραιμίας του κ. Ματζαπετάκη, 
όπως και του αρχηγού της Ν.Δ. 
Ο «ΣΥΝ» όμως σαν αυτοτελής 
πολιτική δύναμη, θα κάνει ό,τι 
μπορεί για να αποτρεπεί η αυτο­
δυναμία οποιουδήποτε κόμμα­
τος», αναφέρεται σε ανακοίνωση 
του Συνασπισμού.

Το πρόγραμμα των περιοδειών 
του υποψήφιου βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ Κώστα Μπαντουβά σή­
μερα και αύριο, είναι το α­
κόλουθο:

Σήμερα
Πρωί:

Ποταμιές ώρα 10 (χαιρετισμός)

Αβδού ώρα 10,30 (χαιρετισμός) 
Γωνιές ώρα 11.00 (χαιρετισμός) 
Μοχός ώρα 11.30 (ομιλία)
Κράσι ώρα 12.30 (χαιρετισμός) 
Κερά ώρα 13.00 (χαιρετισμός)

Απόγευμα:
Γάζι ώρα 6.00 (ομιλία)

Καβροχώρι ώρα 6,30 (χαιρε­
τισμός)
Κεραμούτσι ώρα 7.00 (χαιρε­
τισμός)
Κορφές ώρα 7,30 (χαιρετισμός) 
Λουτράκι ώρα 8.00 (χαιρετισμός 
Κρουσώνας ώρα 8,30 (ομιλία)

Δευτέρα 19-3-90 
Μάραθος ώρα 6.00 
Δαμάστα ώρα 6.30 
Φόδελε ώρα 7.00 
Αχλάδα ώρα 7,30 
Ρογδιά ώρα 8.00

γραμμα των επισκέψεων περι­
λαμβάνει:
10.30 π.μ. Αγ. Βαρβάρα
12 μ. Πανασσός

1 μ.μ. Σκούρβουλα
2 μ.μ. Γρηγοριά, Μαγαρικάρι

2.30 μ.μ. Μετόχια - Βορίζια
6.30 μ.μ. Καμάρες

7.30 μ.μ. Ζαρός
8.30 μ.μ. Νίβριτος
9.00 μ.μ. Γέργερη

έχει αρχίσει περιοδείες και την 
Κυριακή 18/3 όλη την ημέρα θα 

περιοδεύσει στα χωριά του
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα περιοδειών βρίσκεται στα 
γραφεία του ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Έβανς 44/ Α' όροφος 
("ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ")

ΤΗΛ. 223.276 81.404

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΟΔΕΙΩΝ 
ΜΑΝΟΛΗ Κ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής της 
Ν.Δ. κ. Μανόλης Κ. Κεφαλογιάν- 
νης θα περιοδεύσει σήμερα Κυ­
ριακή 18/3 στα εξής:

Το πρωί: Άνω Βιάννος (10,30), 
Λουτράκι (11.30) Βαχος (12.00), 
Κεφαλοβρυσι (12.30) Πεύκος 
(13.00) Κάτω Σύμη (13.30) Κρεβα- 

τάς (14.00) Άρβη (14.45).
Το απόγευμα: Αμιρά (18.00), Α­

γιος Βασίλειος (18.45), Σικολόγος 
(19.45), Καλάμι (20.30), Κάτω 
Βιάννος (21.00), Χόνδρος (21.15).

0 ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
υποβάλλεται στην κρίση σας 

Ομιλία - διάλογος με δέμα
την νπομηφιότητα τον τ. Δημάρχου 
Ηρακλείου στις προσεχείς εκλογές.
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 8.00 μ.μ. 
στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ

ΤΡΟΠΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ 
ΣΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ

του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Δ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ 
συνταξ/χου Δασκάλου

Μέρος 2ον
Στο προηγούμενο σχετικό άρ­

θρο μου, που δημοσιεύθηκε στις 
11 Μαρτίου ε«ε., ανέπτυξα την 
αυθυποβολή και την αυτοπεποί­
θηση. Σήμερα θ’ αναφερθώ σε 
δυο άλλους ακόμα τρόπους, που 
είναι οι εξής:
3) Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ

Υπάρχει άραγε τύχη ή πεπρω­
μένο και με την εύνοια που την 
παραδέχεται πολύς κόσμος, δηλ. 
ότι αυτή μα<? άγει και μας φέρει 
όπου θέλει; ’Αλλοίμονο αν συνέ- 
βαινε αυτό! Τότε θα είμαστε ά­
βουλα όντα, μοιρολάτρες, κάτι 
περισσότερο απ’ ότι ήταν οι στω- 
ικοί φιλόσοφοι της αρχαίας επο­
χής. Είναι γεγονός ότι παρα­
τηρούμε πολλές φορές, ορισμέ­
νοι άνθρωποι να ευνοούνται 
σκανδαλωδώς από δυνάμεις αό­
ρατες, μπορεί να πει κανείς και 
μάλιστα χωρίς να διαθέτουν α­
ξιόλογα προσόντα ή μόχθους και 
όλα, κατά τη κοινή έκφραση, 
τους έρχονται δεξιά και ευνοϊκά.

Μια άλλη κατηγορία ανθρώ­
πων κτυπιούνται σχεδόν συνέ­
χεια απ’ όλα τα στοιχεία της 
φύσης και παρά του ότι ακολου­
θούν πάντοτε τον ίδιο δρόμο, δεν 
μπορούν τις περισσότερες φο­
ρές, ν’ αποφύγουν ψυχικούς 
τραυματισμούς και υλικές ζημιές.

Από άλλες όμως λεπτομερέ-

ΝΕΑ ^ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

&
ΜΑΝΩΛΗΣ

ΕΦΑΑΟΠΑΝΝΗΣ
Νέα ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

στερες παρατηρήσεις θα μπο­
ρούσαμε να πούμε ότι τύχη δεν 
είναι κάτι το προκαθορισμένο και 
αμετάβλητο, αλλά ευχάριστα ή 
δυσάρεστα γεγονότα που είναι 
απότοκαΤης κληρονομικότητας 
ή δυνάμεων που είναι ανεξάρτη­
τες από τη θέλησή μας. Όπως 
π.χ. είναι: κληρονομικές παθή­
σεις, ανίατες αρρώστιες, ατυχή­
ματα από σεισμούς, πολέμους 
και άλλες αιτίες.

Η τύχη όμως σε συνάρτηση με 
τη δυνατή θέληση, μπορεί κανείς 
να βεβαιώσει ότι είναι δυνατόν 
να πάνε ενάντια σ’ αυτή την υπο­
θετική εχθρική οντότητα και ν’ 
αλλάξουν το πεπρωμένο του αν­
θρώπου. Οι διάφορες ευκαιρίες 
δεν είναι παρά ζήτημα τύχης. Ο 
Mardon έλεγε: «οι αδύνατοι και 
άβουλοι άνθρωποι χάνουν τις ευ­
καιρίες, ενώ οι δυνατοί όχι μόνο 
τις χρησιμοποιούν, αλλά και δη­
μιουργούν τέτοιες».

Ποιός μπορεί ν’ αρνηθεί ότι 
του έχουν τύχει τέτοιες ευκαι­
ρίες στη ζωή του και μάλιστα αρ­
κετές; Άλλωστε το λέει και μια 
παροιμία «η τύχη σώζει τους τολ­
μηρούς».

Είναι εξακριβωμένο ότι με τη 
ψυχική καλλιέργεια ο άνθρωπος 
αποκτά σταθερότερη βούληση 
και ισχυρότερη κρίση και κατά 
συνέπεια γίνεται κύριος του εαυ­
τού του και παύει να είναι έρμαιο 
στα δίχτυα της αράχνης-μοίρας, 
σαν την εύθραυστη βαρκούλα 
στα κύματα του ωκεανού. Όσο 
περισσότερο σταθεροποιείται η 
θέληση τόσο περισσότερο η πλά­
στιγγα κλίνει προς την επιτυχία.

Οι οπαδοί του αυτεξούσιου υ­
ποστηρίζουν ότι ο άνθρωπος ε- 
ξαρτάται αποκλει βπικά από 
τον εαυτό του. Οι μοιρολάτρες 
βεβαιώνουν αντίθετα ότι το πε­
πρωμένο είναι «προδιαγεγραμ­
μένο». Εμείς νομίζω καλό θα 
είναι ν’ ακολουθήσομε τη μέση 
οδό και μάλλον ν’ αποκλίνομε 
προς την πρώτη άποψη.

Με την άσκηση, την επιμονή 
και υπομονή κατορθώνομε να 
βελτιώσαμε την υγεία μας, την 
αντίσταση του οργανισμού μας, 
ν’ αποκτήσομε ψυχική ευρωστία 
και να θέσομε φραγμό στον επί­
βουλο εχθρό τύχη. Θ’ αποκτήσο­
με ακόμα ηρεμία και αντοχή στις

αντίξοες συνθήκες. Η.ψυχική η-
ρεμία η οποία συνοδεύεται όχι 
από αδιαφορία, και κατάπτωση, 
αλλά από ορθή λογική, μπορεί να 
προλάβει και ν’ απομακρύνει 
πολλές συμφορές που σ’ αντίθε­
τη περίπτωση θα τις αποδίδαμε 
στη τύχη. Και
4) Η ΠΙΣΤΗ ΣΤΗ ΘΕΙΑ ΔΥΝΑΜΗ

Θα ήταν μεγάλη παράλειψη 
αν δεν μνημονεύαμε τον σπου­
δαιότερο παράγοντα που δυνα­
μώνει τη θέληση μας, δηλ. την 
πίστη μας προς τον Θεό, προς 
την ανωτέρα εκείνη δύναμη που 
αποτελεί πηγή θάρρους και πα- 
Ρηγοριάς σ’ όλες τις στιγμές της 
ζωής μας. Με την αγάπη και ανε- 
ξικακία που πηγάζουν απ’ αυτή, 
ο άνθρωπος γίνεται μεγαλόψυ­
χος και συγχωρά ακόμα και τους 
εχθρούς του, υπομένει δε, τις με­
γαλύτερες αδικίες. Αυτός που πι­
στεύει πράγματι στο Θεό μπορεί 
αγόγγυστα να υποφέρει τα μεγα­
λύτερα πλήγματα, γιατί γνωρίζει 
ότι αυτά είναι δοκιμασίες που θα 
ξεχαστούν και θ’ ακολουθήσουν 
γαλήνιες και ευτυχισμένες μέ­
ρες. Έτσι με εγκαρτέρηση μπο­
ρεί ν’ αυτοκυβερνηθεί την ώρα 
της τρικυμίας και να περπατήσει 
πάνω στα άγρια κύματα, όπως 
περπάτησε ο ίδιος ο Κύριος η­
μών Ιησούς Χριστός μπροστά

στους μαθητές του.
. Η απεριόριστη πίστη στη Θεία 

δύναμη αναμφίβολα ενδυναμώ­
νει τη θέλησή μας και μας κάνει 
πολύ θαρραλέους και αποφασι­
στικούς, σ’ όλες τις δύσκολες 
στιγμές, ακόμα και σ’ όσα νομί­
ζομε αδύνατα. Αναφέραμε νομί­
ζω αρκετά για το πως θα κατο­
ρθώσομε να κάνομε ακλόνητη 
και τη δική μας θέληση και τη θέ­
ληση των παιδιών μας. Μ’ όλα 
αυτά όμως υπάρχει φόβος, παρά 
την εφαρμογή τους, ορισμένες 
φορές ν’ απογοητευτούμε γιατί 
δεν πετύχαμε απόλυτα. Ας μή χά-' 
νομέ όμως το κουράγιο μας πο­
τέ. Στους ηλικιωμένους είναι 
φυσικά πολύ δυσκολώτερο για­
τί οι παθητικές τάσεις τόσων 
χρόνων και οι τυχόν κακές έξεις 
εμποδίζουν την εύκολη επιτυχία 
του σκοπού μας. Στα παιδιά η δη­
μιουργία δυνατής θέλησης είναι 
πολύ ευκολώτερη, γιατί λόγω 
της ηλικίας τους, έχουν εύπλα- 
στο χαρακτήρα και εμπιστοσύνη 
μεγαλύτερη.

Επιθυμούμε όλοι να έχομε δυ­
νατή θέληση για να είμαστε ευ­
τυχισμένοι αλλά ποιός είναι ο 
πραγματικά ευτυχισμένος και 
πως αποκτάται η ευτυχία; Αξίζει 
νομίζω να παραθέσω εδώ ένα α­
πόφθεγμα μου: «Πίστη, αγάπη, 
λογική και ευδιαθεσία μας φέρ­
νουνε παντοτινά υγεία και 
ευτυχία».

Γενικά μπορούμε να πούμε 
ότι, έχουν πράγματι δυνατή θέ­
ληση εκείνοι που στις μεγάλες 
δοκιμασίες της ζωής τους, δεν υ­
ποκύπτουν και δεν λυγίζουν πο­
τέ, αλλ’ αντίθετα μάλιστα 
υπομένουν με πίστη και καρτερι­
κότητα και ευελπιστούν πάντα 
για ένα καλύτερο μέλλον!

Ηράκλειο 14-3-1990 
Στυλ. Δ. Περυσινάκης

ΑΘΗΝΑ 36.42.648
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25.309

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 25.884
ΣΗΤΕΙΑ 22.368

0 ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σήμερα Κυριακή 18 Μαρτίου ο 
υποψήφιος βουλευτής του ΠΑ- 
ΣΟΚ Μανώλης Καρέλλης θα μιλή­
σει στα εξής χωριά: 
Σταυράκια 10.00
Σίβα 11.00
Δαφνές 11.30
Βενεράτο 12.30
Κεράσσα 1,30
Αυγενική 3.00
Μεγ· Βρύση 4.00
Αγ· Θωμάς 5.00
Αυ. Βαρβάρα 6,30
Πρινιάς 7,30
Δειλινά 8,30

Αύριο Δευτέρα 19 Μαρτίου ο

Μανόλης Καρέλλης θα μιλήσει 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» σπς 
8.00 μ.μ.

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥκ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Συνεχίζοντας τις περιοδείες 

του στα χωριά του Νομβύ, ο υπο­
ψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Μανόλης Παπαστεφανάκης θα 
μιλήσει σήμερα στις εξής κοι­
νότητες:

Χερσόνησος 9.30, Λιμάνι Χερσο­
νήσου 10.00, Γούβες 11.00 (Σκο­
τεινό Βορίτσι Χαρασό), Κόξαρη 
Κ. Χωριό 11.30, Ασκοί 12.00, Κα- 
σταμονίτσα 12.30, Αμαριανό 
13.00, Μαθιά 1.30, Γεράκι 2.00, 
Αρμαχα 2.30, Αγ. Παρασκευή 
3.00, Νιπιδιτός 3.30, Παναγία 
4.00, Αφρατί 4.30, Εμπορος 5.00,

=ενιακο 5.30, Κατωφυγι 6.00, Μη- 
λιαραδω 6.30, Μάρθα 7.00, Καρα- 
βαδω 7.30, Κασσανοι 8.00, Αυλή 
8.30, Λιλιανο 9.00, Καστέλλι 9.30

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
εξαιρετική θέση Ανωγείων 3.
Πλήρ.Τπλ: 253.849
2859-------- ---------------------------------

σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ. 
ίσαλικάκι παραπλεύρως Σούπερ Μάρ- 
κετ Τσαγκαράκη.
Πληρ.Τηλ:711.143
2871 - --------- -- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280τ.μ. πε- 
Ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
Ροπόταμος. Πληρ. κο Λουμπάκη Χα-

Πληρ.Τηλ: 250.713
2858—_____ _________________ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
πα οποιαδήποτε επαγγελματική χρή- 

στον κεντρικό δρόμο κολυμβητηρί-

^ΑΠΡ-ΤηλίΤΙΙ.βΥβ
287Q - _________________ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι σπς 
Μεσαμπελιές με ηλιακό.
?*ηρ.Τηλ:212.195 από 12-5.30μ.μ.
2863 — _ ________________ _ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500τ.μ. με 
τ^Ρω πατάρι στην Αλικαρνασσό.
^Ρ Τηλ: 245.928, 227.567
2864----------- -----------------------------
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ένα 
^ΡΟπο ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, 
(iSS6, κ2ϊτά 0X0 ^^Ρ0 της πόλης 
χανάκεω Νπλα 0X0 Κα™-

ΙΟ^Ρ-Τηλ: 245.057 σπς ώρες 11π.μ.- 

2857.________________________
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίπ Ζάρι στην οδό 
' «ΡΥάμου 39 θέρισσος.
^■Τηλ:284.290, 224.919, 250.468

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κοντά στη Χανιώ- 
πορτα. Μπορεί και με τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 232.392
2867------------------------------ - ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Δρακοντοπούλου 9
Πληρ.Τηλ: 284.955 8-9.30π.μ. και 3- 
6μ.μ.
2868-------------------------------------__
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2500τμ με 
γραφεία στο 4,5 χλμ. της παλιάς Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Ρεθύμνου παρα- 
πλεύρως του uno κατασκευή κτιρίου 
της ΔΕΗ, Ξεροπόταμος. Είναι κατάλ­
ληλο για κάθε χρήση. Διαθέτει γεώτρη­
ση και γεφυροπλάσπγκα 35 τόνων
Πληρ.Τηλ: 282.465,220.847 
2856------------------------------ ——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιγραφείο για επαν- 
γελμαπκή χρήση. Στην Πλ. Κορνάρου 
26 πάνω από το κατάστημα Κουνάλης 
Πληρ.Τηλ: 286.813 
2852------------------------------- - --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου 2 χώροι για Ταβέρνα μπαρ και για 
γραφείο με συνεργείο ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων και μοτοποδηλάτων με ευ­
νοϊκούς όρους.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2854--------------------------------——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα στη 
θέρισσο, Αντιγόνης και Μιχ. Αρχαγγέ­
λου.
Πληρ.Τηλ: 256.061
2861 ------------------------------- ------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννου 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311 
2784-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Ταβέρνα υε 
όλους τους βοηθ. χώρους 200τ.η στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Επίσης ενοι­
κιάζεται χώρος για πλυντήριο αυτοκι­
νήτων ή μοτοποδηλάτων.
Πληρ.Τηλ: 225.516,226.028
2689-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι νεόκτιστο σύγ­
χρονο με επίπλωση κατάλληλο για 
φοιτητές-τριες κοντά στα Λιοντάρια. 

_ Οδός Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2.
Πληρ.Τηλ: 223.592

2693----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα 3 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας και λοιπών βοηθητικών χώρων.
Πληρ.Τηλ: 233.087
2599-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο σπς 
Κ. Γούβες για όλη την σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 241.611,231.286
2601 -------------------------- —______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννης 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2544—------------------------------------- .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ. Πόρου
Χειμάρας 25
Πληρ.Τηλ: 242.789
2465-------------------------------------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Αντιόχειας 46.
Πληρ.Τηλ: 282.351
2311 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο 3ος 
όροφος 40.000.
Πληρ.Τηλ: 258.031 12-2μ.μ. Λάππας

2309---------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. στην 
οδό Πτολεμαίων 2 Ν. Στάδιο γωνιακό, 
όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302—--------------------------------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521, 228.487
2305—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ Ψυλάκη 15.

Πληρ,Τηλ: 252.085
2264-------------------- -- ------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 83.
Πληρ.Τηλ: 751.401 Άνω Αρχάνες
2211------------------------- ------- --------

Λ1’
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) ΓΡΑΦΕΙΟ 
με^μπαλκόνι, επί της Πλατείας Κορνά-

Πληρ.Τηλ: 230.689
2044......... .......... ..............................

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χαλά­
ρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω 
Παπαδάκη
2149------------------------ -- --------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
me ΚοΛ^^η0 ΤΡΓ° ΜΑΤΙ Μά’ 
χης Κρήτης 6. Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ μ 
445—------------------- --

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου. ' 
250489, Οικίας.

0 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η ψήφιση του Οργανισμού Ε­
σωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου 
και η συζήτηση αναφοράς δημο­
τικών συμβούλων για την προ­
στασία του περιβάλλοντος, θα 
αποτελέσουν τα βασικά θέματα 
συζήτησης στη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου που θα 
γίνει τη Δευτέρα στις 7μμ. στην 
αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος».

Αλλα θέματα που θα απασχο­
λήσουν τη συνεδρίαση είναι:

•Οργάνωση σεμιναρίου επι­
μόρφωσης Δημοτ. Υπαλλήλων

•Διάθεση πίστωσης για πλη­
ρωμή υποχρεώσεων περασμένου 
οικον. έτους

•Εκτέλεση του έργου «Συντή-

ρηση χώρων μνημείων».
•Συζήτηση αναφοράς του Δη­

μοτικού Συμβούλου κ. Βαγγέλη 
Ρομπογιαννάκη.

•Εγγραφή του Δήμου ως συν­
δρομητή σε εφημερίδες Αθηναϊ­
κού τύπου

•Ερώτηση Δημοτ. Συμβούλου 
για την εκμίσθωση του δικαιώμα­
τος τοποθέτησης διαφημιστικών 
πλαισίων σε δρόμους της πόλης.

•Διαγραφή μισθωμάτων από 
τους βεβαιωτικούς καταλόγους 
οικον. έτους 1989.

•Εξέταση αιτήσεως της Ένω­
σης Αερομοντελιστών Ηρα­
κλείου

•Επιστροφή χρημάτων αχρε- 
ωστήτως καταβληθέντων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Μαθηματικό Τμήμα του Πανε­
πιστημίου Κρήτης, προκηρύσσει δυο 
(2) θέσεις Ειδικού Επιστήμονα ή Εν­
τεταλμένου Επίκουρου Καθηγητή 
(Π.Δ. 473/83) ως εξής:

1. Μία (1) θέση στον Τομέα Εφαρ­
μοσμένων Μαθηματικών και Στατι­
στικής.

2. Μία (1) θέση στον Τομέα Αλ­
γεβρας και Γεωμετρίας.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
καταθέσουν στη Γραμματεία του πα­
ραπάνω Τμήματος, μέσα σε αποκλει­
στική προθεσμία είκοσι (20) ημερών 
από την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο τύ­
πο, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α) Χαρτοσημασμένη αίτηση.
β) Βιογραφικό Σημείωμα σε είκο­

σι (20) αντίτυπα, για τις σπουδές και 
την επιστημονική δράση των unoyn- 
φίων και

γ) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυ­
χίων και τίτλων σπουδών^.

Η μηνιαία αμοιβή των Ειδικών Ε­
πιστημόνων, είναι ίση με τα 2/3 των 
τακτικών αποδοχών του Λέκτορα, ενώ 
των Εντεταλμένων Επίκουρων Καθη­
γητών είναι ίση με τα 2/3 των τακτι­
κών αποδοχών του Επίκουρου 
Καθηγητή.

Περισσότερες πληροφορίες παρέ­
χονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
από τη Γραμματεία του Τμήματος και 
στα τηλέφωνα: 234516, 234307, 
232156 (εσωτ. 52).

Ηράκλειο 13-3-90
Η Πρόεδρος του 

Μαθημαηκού Τμήματος
Σ. Παπαδοπούλου

ΕΝΩΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
- ΚΑΛΕΣΜΑ

Καλούνται τα μέλη της Ένω­
σης Πτυχιούχων Πρακτικών Μη­
χανικών και Θερμαστών Ν. 
Ηρακλείου, όπως παρευρεθούν 
στις 20 Μαρτίου ημέρα Τρίτη και 
ωρα 17.30 στο Εργατικό Κέντρο 
για την ετήσια Γενική Συνέλευση 
με τα παρακάτω θέματα:

1. Διοικητικός Απολογισμός.
2. Οικονομικός Απολογισμός.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επι­

τροπής.
4. Έγκριση Διοικητικού - Οικο­

νομικού Απολογισμού 1989 - 
Προϋπολογισμού 1990.

5. Κλήρωση της Εικόνας Αγ. 
Γ εωργίου.

6. Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.

Συνάδελφοι, μην ξεχάσετε να 
έχετε μαζί σας το ατομικό βιβλιά­
ριο Ασθένειας και την Αστυνομι­
κή σας ταυτότητα.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση μεταφέρεται 
μετά από οκτώ ημέρες την (δια 
ώρα και στον ίδιο χώρο.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Μπαλασάκης Γεώργιος 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Κάργατζης Κων.

Πιστεύω στην εποικοδομητική επικοι­
νωνία μεταξύ του πολιτικού και του ψη­
φοφόρου, που βασίζεται στον διάλογο και 
όχι στον εντυπωσιασμό.

Με αυτή την αρχή και σεβόμενος το δι­
καίωμα του κάθε πολίτη να επιλέγει την 
πληροφόρησή του, χωρίς αυτή να του ε­
πιβάλλεται, θα οργανώσω την προεκλο­
γική μου εκστρατεία αποφεύγοντας:

την «άγρια» αφισοκόληση εκτός των 
νομίμων χώρων - τα μεγάφωνα σε υψηλή 
ένταση - το ρίξιμο φέϊγ-βολλάν - τις πομ­
πές αυτοκινήτων που σταματούν την κυ­
κλοφορία κορνάροντας - την κάθε είδους 
οπτική ή ηχητική ρύπανση.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Υπ. Βουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ν. Ηρακλείου

ΔΙΑΓΩΝΙΣΝ
Ηράκλειο 14-3-1990

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια α­
νακοινώνουν στους αμπελουρ-. 
γούς του Ηρακλείου ότι από την 
Τρίτη 20-3-1990 θα έχουν προς 
διάθεση κλήματα αμερικανικών 
υποκειμένων (άγρια) όλων των 
ποικιλιών και ότι οι παραγωγοί 
που έχουν άδειες μπορούν να τα 
προμηθεύονται από τις εγκατα­
στάσεις της Ε.Α.Σ. Ηρακλείου 
στον Κορώνη.

Για τα Συ.Φυ.Ν.Η.
Γ. Βλαχάκης

ΚΥΨΕΛΕΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ 
ΑΠΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΞΥΛΕΙΑ 

Αναστασάκης- 
Βασιλάκης Ο.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 198 
(Γιόφυρο) Τηλ: 251644

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης' τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2
Τηλ.: 242-587, 252-264

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
Υποκ/μα ΣΤΥΛ. ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Τσακίρη 11

ΖΗΤΕΙ
Οκτώ άτομα ανεξαρτήτου φύλου, άνω των 25 ετών να συμ- 
μετάσχουν σε επιδοτούμενα εκπαιδευτικά σεμινάρια ασφα- 
λιστικων εργασιών, διάρκειας 15 εργάσιμων ημερών. Έναρξη 
26/3. Η επιλογή θα γίνει κατόπιν συνεντεύξεως.

Απαιτούμενα προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου
Πληροφορίες στο Υποκ/μα Γιαμαλάκη και Τσακίρη 11 1ος 

όροφος, όπισθεν Στρατολογικού Γραφείου. Ώρες συνέντευ­
ξης 10.00 - 13.00 κ. Χωριανόπουλο, κ. Κασσαπάκη.

Τηλέφωνο για συνεννόηση: 289950 - 236848



Νοσοκομείο" ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει εκτός τον Παναθηναϊκό

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

we

ΠΟΣΕΣ και πόσες εξαγγελίες δεν ακούμε και δεν 1 
ακούτε τούτες τις προ των εκλογών ημέρες από 
υπορήφιους και πολιτευτές! Δεν κοστίζουν και τίποτε, 

άλλωστε....

Τ [] πρωτάθλημα, 
" I Vz βάσει της δυνα­
μικότητας κάθε ομάδας, 
ουσιαστικά παίχτηκε σε 
τρία παιχνίδια, όπου η ο­
μάδα μου ήταν πιο σοβα­
ρή και πιο τυχερή αν 
θέλετε, πήραμε τις νίκες 
και μαζί και το πρω­
τάθλημα».

(ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ, πρώ­
ην προπονητής του 
Εργοτέλη).

ΔΕΝ μπορώ να κα­
ταλάβω την νοο­
τροπία που υπάρχει στις 

περισσότερες ομάδες 
και όταν χάνουν στην έ­
δρα τους, γίνεται ... κα-

n Α ΠΟΧΩΡΩ από την 
"ΛΔ διαιτησία γιατί το 
Δ.Σ. του Συνδέσμου μας 
δεν μπόρεσε να εφαρμό­
σει τον εσωτερικό κανο­
νισμό, με αποτέλεσμα 
λόγω έλλειψης διαιτη­
τών να παίζουν μη ικα­
νοί και να κινδυνεύουν 
τα Πρωταθλήματα. Ακό­
μα έχει εισχωρήσει το 
μικρόβιο της πολιτικής 
στο θέμα της αξιολόγη­
σης διαιτητών».

(ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ, πρώ­
ην Πρόεδρος του 
ΣΔΠΗ).

Με

ταστροφή. και
έχουν κάνει κάποιο... 
συμβόλαιο να μην χά­
νουν στο γήπεδό τους. 
Αν λοιπόν, κέρδιζαν ο­
πωσδήποτε εντός και έ­
χαναν εκτός, τότε τι 
ποδόσφαιρο θα βλέπα­
με;».

(Θ. ΛΟΥΚΑΝΙΔΗΣ, 
ηροπονητής της Ε­
λευσίνας).

“ ΥΠΝΗΣΑ! Τόσα 
"■μ εκατομμύρια ξο­
δεύονται για παίχτες 
που έρχονται από το ε­
ξωτερικό και φεύγουν 
χωρίς να έχουν προσφέ­
ρει το ελάχιστο... Είναι 
καιρός να εκτιμηθούν οι 
δικές μου υπηρεσίες και 
να νιώσω ότι οι κόποι 
μου δεν πήγαν χαμέ­
νοι».

(ΙΣΗΣ, ποδοσφαιρι­
στής του ΟΦΗ σε συ­
νέντευξη του σε 
αθλητικό περιοδικό).

Σύνθεση αναγκης....
15 παίκτες αναχώρησε

χθες για την Αθήνα ο ΟΦΗ 
προκειμένου σήμερα ν' αντι­
μετωπίσει στο Ολυμπιακό 
Στάδιο τον Παναθηναϊκό στα 
πλαίσια της 25ης αγωνιστι­
κής του Πρωταθλήματος.
Ο κ. Γκέραρντ αντιμετωπίζει 

για τον σημερινό αγώνα πά- 
μπολλα προβλήματα είτε λό­
γω τραυματισμού είτε λόγω 
τιμωριών.
Συγκεκριμένα από το σημε­

ρινό παιχνίδι θα απουσιά-
σουν.

* ΝΙΟΠΑΙΑΣ 
πόδι από τον

(σκαριά στο 
αγώνα στις

Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Λάζαρης τελικά δεν θα είναι υπο- 
μήφιος σ’αυτές τις εκλογές. 0 ίδιος εγκαίρως-τον 

περασμένο Δεκέμβριο-είχε δηλώσει στο ΠΑΣΟΚ και στο 
Συνασπισμό αυτή του την πρόθεση. Πάντως αυτό δεν 
σημαίνει ότι παραιτείται από το «όραμα» του για «πρω­
θυπουργός των προοδευτικών δυνάμεων», όπως πα- 
λιότερα είχε γραφεί για τον πρώην υπουργό.

\Λ ΠΑρχ°γΝ κοινά 
I σημεία ανάμεσα 

στο ποδόσφαιρο και το 
τραγούδι. Έχουν να κά­
νουν και τα δύο με τα­
λέντο. Οι ντρίμπλες στο 
γήπεδο είναι εξίσου δύ­
σκολες, όσο και οι ντρίμ­
πλες στο μικρόφωνο. 
Ενώ προσπαθώ να σκο­
ράρω επιτυχημένα και 
στα δύο»'.

(ΓΚΟΥΛΙΤ, ποδοσφαι­
ριστής της Μίλαν).

0ΟΦΗ θέλει αλλα­
γές μέσα στην ο- 
μάδα. Παλιά είμαστε 11 

φίλοι και μαζί κάναμε 
Χριστούγεννα-Πάσχα. 
Τώρα δεν υπάρχει αυτό 
το δέσιμο μεταξύ τους 
για πολλούς λόγους».

(ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ, παλιός 
όσος του ΟΦΗ και 
τώρα προπονητής 
της Κηφισιάς).

Σέρρες).
* ΧΟΣΑΔΑΣ (τραύμα στη 

μέση).
* ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗΣ (κά­

ταγμα στη κλείδα).
♦ ΜΠΑΤΣΙΝΙΛΑΣ (αρθρο­

σκόπηση).
* ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Π. (τραύμα 

στο γόνατο).
• ΚΟΝΤΑΚΗΣ (τραύμα στο 

γόνατο)
• ΒΑΒΟΥΛΑΣ (εκτίει την 

ποινή του, παίζει την Τετάρ­
τη εναντίον του Απόλλωνα).

* ΚΑΒΟΥΡΑΣ (πρόβλημα 
στο πόδι του).

ΜΕΤΑ απ' όλα αυτά στην

Αθήνα έχουν πάει οι εξής: 
Χανιωτάκης, Γκουλής, Πα- 

παδόπουλος, Ανδρεανίδης, 
Τσινός, Ίσης, Γ. Παπαβασι- 
λείου, Βέρα, Ν. Παπαβασι- 
λείου, Τσίμπος, I. Μαρινά- 
κης (πιθανή ΙΙάδα), 
Σηφάκης, Πατεμτζής, Αίσλε- 
βαντ, Βλαστός.

ΜΕ σύνθεση, λοιπόν, ανά­
γκης θα παραταχθεί σήμερα ο 
Παναθηναϊκός κόντρα στον 
ΟΦΗ που θα έχει στο μυαλό 
του το παιχνίδι της Τετάρτης 
με τον Απόλλωνα στο Κύ­
πελλο. "Μας ενδιαφέρει το 
Κύπελλο και θα επιδιώξουμε 
να περάσουμε στον τελικό" 
δήλωσε ο κ. Γκέραρντ προ 
ημερών.
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Συρμακέζης (Λάρι­
σα).

Θα λήψει από το σημερινό ματς ο Νίκος Νιόπλιας που μονομα­
χεί με τον Νίκο Κουρμπανά σε παλαιότερο αγώνα 
Παναθηναϊκού-ΟΦΗ

F Η σημερινή αθηητικη κιν

ΙΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
Η σημερινή αθήητικη κίνηση

Θα δώσει φιλικούς αγώνες

Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΒΩΝ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Απολαύστε μπάσκετ πριν την 
φιέστα του Ευρωμπάσκετ.... Η δυ­
νατότητα αυτή 8α σας δοθεί το τε­
τραήμερο 23 έως 26 Μαρτίου 
όπου εδώ θα βρίσκεται η Εθνική 
Ελλάδος Εφήβων για προετοιμα­
σία ενώ στις 25 και 26 θα δώσει 
δύο φιλικούς αγώνες με ομάδες 
της Κρήτης. Λίγες μέρες αργότε­
ρα και συγκεκριμένα στις 9 Απρι­
λίου και μέχρι στις 12 του ίδιου 
μήνα θα βρίσκεται εδώ η Εφηβι­
κή ομάδα της Σοβιετικής Ένωσης 
για να προετοιμαστεί δίνοντας 
τρία φιλικά παιχνίδια (2 στο κλει­
στό Ηρακλείου 1 στις Αρχάνες) 
με την Εθνική Ελλάδας Εφήβων 
που θα έρθει πάλι εδώ. Στο μετα­
ξύ τόσο η ΕΚΑΣΚ όσο και η ΕΟΚ 
προετοιμάζονται για την μεγάλη 
διοργάνωση του Πανευρωπαϊκού. 
Σήμερα δεν θα γράμουμε τι ενέρ­
γειες γίνονται αλλά αυτά που τό­
νισε χθες ο Πρόεδρος της 
ΕΚΑΣΚ.

• Οι Εθνικές ομάδες που συμμε­
τέχουν στο Ευρωμπάσκετ έστειλαν 
στην ΕΟΚ την συμμετοχή τους κα­
θώς και τα ονόματα των αθλητών 
τους. Θα δοθούν στην δημοσιό­
τητα την ερχόμενη Εβδομάδα.
• Κομισάριος των αγώνων θα εί­
ναι ο κ. Ουρθ από το Λουξεμ 
βούργο.
• Η ΕΚΑΣΚ κατάφερε να πάρει 
την μεγάλη αυτή διοργάνωση διό­
τι έπεισε την ΕΟΚ-παρά το γεγο­
νός ότι κι άλλες πόλεις ήθελαν το 
Ευρωμπάσκετ-ότι αυτά που χρειά­
ζεται η φιέστα θα είναι σύντομα 
περατωμένα, η Διοικούσα Επιτρο­
πή του Σταδίου πιστοποίησε ότι 
θα βοηθήσει πολύ όπως και ο Δή­
μος Ηρακλείου και ακόμα η Ένω­
ση διαβεβαίωσε την ΕΟΚ ότι η 
Κρητική φιλοξενία θα πάρει σάρ- 

,κα και οστά και οι αποστολές θα 
φύγουν αρκετά ικανοποιημένες 
από το Ηράκλειο.

Η Μικτή ΕΠΣΗ πιστοποίησε την αξία της

Παιδιά μάλαμα
Ο Ξημεράκης ενθουσίασε πρόεδρο ΠΑΕ

Σε πελάγη ευτυχίας κολυμ­
πούν όλοι όσοι ακολούθησαν την 
Μικτή Παίδων ΕΠΣΗ στον προ­
χθεσινό της αγώνα στον Πειραιά 
με την αντίστοιχη ομάδα της 
ΕΠΣΠ, που όπως είναι γνωστό νί­
κησε με 3-0 και ο ρόλος της τώ­
ρα στον δεύτερο αγώνα γίνεται 
πιο εύκολος. Η ευτυχία που ανα­
φέρουμε φαίνεται καθαρά στα 
πρόσωπα των παικτών των παρα­
γόντων αλλά και του προπονητή 
κ. Ζουράρη. «Τι να σας πω. Το 3-0 
τα λέει όλα. Παίξαμε φανταστι­
κά» ήταν τα πρώτα λόγια που 
μας είπε αλλά δεν έμεινε μόνο ε­
κεί. «Μπήκαμε δυνατά στο παι­
χνίδι, οι παίκτες πρέσαραν επί 90 
λεπτά σε όλο το γήπεδο και κα­
ταφέραμε να πάρουμε την μεγά­
λη νίκη, ενώ δημιουργήσαμε και 
πολλές ευκαιρίες».

— Κ. Ζουράρη περιμένατε αυ­
τήν την νίκη;

—«Μπορώ να πω όχι. Πριν τον 
αγώνα βλέποντας τους αντιπά­
λους με τα φοβερά σωματικά 
προσόντα που διέθεταν είπα 
στον εαυτό μου. Σήμερα Κώστα 
θα δεχτούμε 5 γκολ. Τελικά δια- 
ψεύτηκα και χαίρομαι ιδιαίτερα. 
Πάντως αν αυτά τα παιδιά προ­
σεχθούν θα πάνε πολύ ψηλά».

—Ποιοί σας άρεσαν περισ­
σότερο;

—«Φανταστική απόδοση είχαν 
οι Ψιμόπουλος, Ουρανός, Ξημε­
ράκης, Ανδριανάκης και Ροβυθά- 
κης. Μετά τον αγώνα Πρόεδρος 
μεγάλης Αθηναϊκής ΠΑΕ ήρθε 
και μου ζήτησε στοιχεία για τον 
Ξημεράκη και ότι ενδιαφέρεται 
να τον αποκτήσει το καλοκαίρι 
και αργότερα θα κάνει πρόταση 
στον ΟΦΗ. Τον αγώνα ακόμα πα-

ρακολούθησε ο υπεύθυνος των 
Μικτών της ΕΠΟ κ. Παπαδάτος ο 
οποίος κατενθουσιάστηκε από 
την ομάδα. Μετά τις εκλογές μου 
ε(πε ότι θα έρθει στο Ηράκλειο 
για να μαζέψει όλα τα ταλέντα 
θα τα προπονήσει και μερικούς 
παίκτες θα τους καλέσει στις Ε­
θνικές ομάδες».

Αντ. Παπ.

Η ΑΘΛΕΣΗ
ΘΑ ΧΟΡΕΨΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΟΝ ετήσιο χορό της θα δώ­

σει η ΑΘΛΕΣΗ την Πέμπτη 22 
Μαρτίου στην Αριάδνη. Η Επι­
τροπή που έχει συγκροτηθεί 
φροντίζει ώστε να σημειώσει - 
όπως κάθε χρόνο- απόλυτη επι­
τυχία, ενώ επιφυλάσσει και αρ­
κετές εκπλήξεις.

ΣΦΥΡΙΞΕ

Ο κ. ΜΑΓΓΑΝΑΣ

Ο συμπολίτης μας διαιτητής 
μπάσκετ κ. Α. Μαγγανάς σφύρι­
ξε χθες στον αγώνα Αμύντας- 
Σέρρες για το Πρωτάθλημα της 
Β' Εθνικής.

ΠΡΙΝ τις (... μεγάλες) εκλογές, έχουμε μια άλλη 
εκλογική μάχη την Τετάρτη. Των φοιτητών και 
σπουδαστών.

ΤΙ απέγινε με την πρόταση (Συνασπισμού) για την 
διοργάνωση δημόσιων συζητήσεων μεταξύ των πο­
λιτικών κομμάτων στο Ηράκλειο για τοπικά θέματα; Αν 

είναι δυνατό, να γίνει πριν τις εκλογές... .

ΓΙΑ τα αναπτυξιακά προβλήματα του νομού συζή­
τησαν χθες στον 96ή οι Γιώργος Σενετάκης (ΝΔ), 
Γιάννης Τζεβαμπινάς (ΠΑΣΟΚ) και Θεόφιλος τρουλλινός 

(Συνασπισμός). Το συμπέρασμα ότι πολλά λοιπόν, κυ­
ρίως όσον αφορά την υποδομή, ήταν κοινό. Γρηγορεί- 
τε, λοιπόν πριν χάσουμε το τραίνο του 1992. Είμαστε, 
που είμαστε στο τελευταίο βαγόνι.

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ από αύριο η τιμή των περισσότερων 
εφημερίδων. Οι νέες τιμές είναι: 100 δρχ. «Απογευ­
ματινή», «Εθνος», «Ελεύθερη Ωρα», «Ελεύθερος Τύπος», 

«Ελευθεροτυπία», ^καθημερινή», «Μεσημβρινή», «Τα 
Νέα», 80 δρχ. η «Επικαιρότητα», 50 δρχ. η «Αυριανή» και 
ο «Δημοκρατικός Λόγος», 40 δρχ. η «Νίκη». Οι υπόλοι­
πες μένουν στην ίδια τιμή, καλό διάβασμα... των τοπι­
κών εφημερίδων.

ΜΠΑΓΕΒΙΤΣ: «ΝΑ 
ΔΙΑΚΟΠΕΙ Η 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΟΥ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ»
Ο Γιουγκοσλάβος προπονη­

τής της ΑΕΚ, Ντουσαν Μπάγιε- 
βιτς, που πριν λίγο καιρό 
ανανέωσε την συνεργασία του 
για τρία ακόμη χρόνια, με την Α­
θηναϊκή ομάδα, ζήτησε τη διακο­
πή της μετά τον θόρυβο που έχει 
ξεσπάσει και την γνωστή καταγ­
γελία περί «στημένων» αγώνων 
στο πρωτάθλημα, που φέρεται 
ότι έχει κάνει ο Πειραιώτης διαι­
τητής Κώστας Δημητριάδης.

Αυτό αποκάλυψε ο πρόεδρος 
της ΑΕΚ Στράτος Γ ιδόπουλος, σε 
τηλεοπτική του συνέντευξη και 
ακόμη πρότεινε στον Γενικό 
Γραμματέα Αθλητισμού Στέλιο 
Σφακιανάκη, να διακόψει το πρω­
τάθλημα, και αφού δημιουργηθεί 
ένα νέο θεσμικό πλαίσιο να αρ­
χίσει εκ νέου.

1ο ΚΑΙ 3ο ΤΕΛ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ 

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ
Οι ομάδες μπάσκετ Λυ­

κείων Ηρακλείου του 1ου 
TEA και του 3ου TEA ανα- 
δείχθηκαν Πρωταθλητές 
Κρήτης αφού χθες στους τε­
λικούς νίκησαν τις αντίστοι­
χες ομάδες των Χανίων. 
Συγκεκριμένα το Ιο TEA 
στους άνδρες νίκησε 65-43 
το 2ο Χανίων και το 3ο ΤΕΛ 
στις γυναίκες νίκησε 74-36 
το 3ο Χανίων. Αντίθετα με 
το μπάσκετ το Βόλεϊ δεν τα 
κατάφερε. Το Λύκειο Αρχα- 
νών στους άνδρες έχασε 2-0 
(15-12, 17-15) από το 4ο Χα­
νίων ενώ το Λύκειο Νεάπο­
λης έχασε κι αυτό 2-0 από 
το Πολυκλαδικό Χανίων.

0 κ. ΝΙΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟ

ΤΟΝ ένα από τους ημιτελι­
κούς αγώνες του Κυπέλλου, με­
ταξύ Ολυμπιακού-ΠΑΟ, θα 
διευθύνει ο κ. Νικάκης (Α- 
γρινίου).

Αν και ο ΟΦΗ αγωνίζεται ε 
κτός έδρας οι φίλαθλοι σήμερα 
έχουν την ευκαιρία να παρακο­
λουθήσουν ενδιαφέροντα παιχνί­
δια για τις άλλες κατηγορίες 
αλλά και για τα άλλα αθλήματα. 
Αναλυτικά:

ΟΑΧ-Κένταυρος, στα Χανιά 
στις 12 μ.

ΣΤΙΒ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Γ ΕΘΝΙΚΗ

Ο Ηρόδοτος αντιμετωπίζει 
στην Αλικαρνασσό τον Παναιτω- 
λικό και τον προπονητή κ. Παπα- 
ρπύρου απασχολούν οι τραυμα­
τισμοί των Γιαουρτά, Κουτσάκη 
και Ανωγειανάκη.
Δ' ΕΘΝΙΚΗ

Ο Ποσειδώνας αντιμετωπίζει 
στο Μαρτινέγκο το Χαιδάρι στο 
ντέρμπι της Δ’ Εθνικής. Ματς 
που θέλει οπωσδήποτε να κερδί­
σει η ομάδα του κ. Τατίδη αλλά 
υπάρχουν φόβοι για τον διαιτη­
τή κ. Τούντα. Χθες ο υπεύθυνος 
Δημοσίων Σχέσεων του Ποσει- 
δώνα κ. Χαιρέτης μας δήλωσε τα 
εξής: «Οι διαιτητές στα τελευ­
ταία παιχνίδια δεν μας παίζουν 
50-50 όπως πρέπει. Πάντως σή­
μερα το Δ.Σ. απασχολεί ο διαιτη­
τής κ. Τούντας από την Αθήνα 
και διατηρεί μεγάλες επιφυλά­
ξεις για τον εν λόγω διαιτητή, λό­
γω της εντοπιότητας. Αυτός μας 
προκαλεί αγανάκτηση αλλά και 
στους φιλάθλους και το ερώτη­
μα είναι ποιός θα συγκροτήσει 
αυτόν τον κόσμο που έχει φθά- 
σει σε απόγνωση σε περίπτωση 
που η ομάδα του αδικηθεί από 
την διαιτησία;»

Ο ΠΟΑ στο Ατσαλένιο αντιμε­
τωπίζει την Θήβα με στόχο την 
νίκη.

Ο Εργοτέλης αγωνίζεται ε­
κτός με την Τριγλιά.

Στα Μάλια στις 11π.μ. ο ΠΑ- 
ΝΟΜ αγωνίζεται με την Ο­
λυμπιάδα.
ΤΟΠΙΚΟ
Β' Κατηγορία 
ώρα 3.30 μ.μ.

ΑΟΚΑ-Ασπίδα, γήπεδο 
Ασιτών

Διαγόρας-Θέρισσος, γήπεδο 
Ανώπολης

Γιούχτας-Ελπίδες, γήπεδο 
Αρχανών
Γ Κατηγορία 
11 π.μ.

Ηρακλής-Κεραυνός, γήπεδο 
ΑΕΚ

Ερμής-Ρωμανός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ

Αστραπή-Ρόκα, γήπεδο 
Ασιτών

Πυργιώτισσα-Ξωπατέρας, γή­
πεδο Τυμπακίου

Δαφνές-Γόρτυς, γήπεδο Βε- 
νεράτου

Πιτσίδια-Κόρακας, γήπεδο

Ματάλων
Αστυράκι-Γωνιές, γήπεδο Τυ- 

λίσσου
Ροδιά-Αχλάδα, γήπεδο ΕΓΟΗ 
Ανδρογέω-Γούβες, γήπεδο 

ΠΟΑ 
3.30 μ.μ.

Βασιλειές-ΠΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ
Νιπιδιτός-Τριτωνία, γήπεδο 

ΕΠΣΗ
Μινώταυρος-Ρούβας, γήπεδο 

Πόμπιας
Φόδελε-Δαμάστα, γήπεδο 

Φόδελε
Σταυράκια-Αυγενική, γήπεδο

Αγίου Μύρωνα
Σωκαράς-Μεταξοχώρι, γήπε­

δο Ασημίου
Κόφινας-Μεσοχωριό, γήπεδο 

Στερνών
Βώρροι-Φανερωμένη, γήπεδο 

Βώρρων.

Στα πλαίσια της Επιμόρφωσης 
των Κρητικών προπονητών στί­
βου η Τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ 
Κρήτης διοργανώνει σήμερα 
(πρωί-απόγευμα) επιμορφωτικό 
σεμινάριο το οποίο θα γίνει στο 
γήπεδο του ΟΦΗ (αίθουσα Παπα- 
καλιάτη) με ώρα έναρξης 10.30 
π.μ.

ΠΑΛΗ
Ο Καλλέργειος Α.Ο. λαμβάνει 

μέρος σήμερα στο 2ο Πανελλή­
νιο Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας 
που γίνεται στη Λάρισα.

ΡΑΛΛΥ

ΜΠΑΣΚ
Β' Εθνική Γυναικών

Ηρόδοτος-Αθηναίδα, κλειστό 
Αλικαρνασσού, στις 11 π.μ.

Νηαρ Ηστ-ΓΕΗ, κλειστό Και- 
σαριανής
Β' Κατηγορία ανδρών

Μοίρες-Ανδρογέας, κλειστό
Αλικαρνασσού, 6.30 μ.μ.

Νεάπολη-Δειλινό, κλειστό Νε­
άπολης, 12 μ .

Λιβυκός-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Ιε- 
ράπετρας 12μ.
Γ υναικών

Αναγέννηση-Ηράκλειο, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, 4 μ.μ.

Αρκάδι-Κύδων, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, 11 π.μ.
Εφήβων

Αθλεση-Ηρόδοτος, κλειστό 
Αλικαρνασσού 8 μ.μ.

Β' Εθνική Γυναικών
Ηλιούπολη-ΓΕΗ, γήπεδο Και- 

σαριανής στις 12.30 μ.μ.
Απολλώνιος-Κύδων, γήπεδο 

Δραπετσώνας στις 12μ.
ΤΟΠΙΚΑ
Ανδρών

Παγχανιακός-ΟΦΗ, στα Χανιά 
στις 5 μ.μ.

ΓΕΗ-Κένταυρος, στις Αρχά- 
νες στις 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κοκοτσάκης και Νεονάκης (ση· 
μειωτής Καλιοτζάκης).

Γιούχτας-Αρκάδι, στις Αρχά- 
νες στις 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Γραβιάς και Βλαχάκης (σημειω- 
τής Καλιοτζάκης).
Γυναικών

Παγχανιακός-'Αθλεση, στα 
Χανιά στις 2 μ.μ.

Καινοτομίες

ΠΩΣ θα σας φαινόταν αγαπητοί συνάδελφοι (δη­
μοσιογράφοι) αν ακούγατε από τον όποιον που 
πιάνει ένα μικρόφωνο και μέσω των Ερτζιανών... σφυ­

ρίζει στ' αυτιά του κόσμου, να επικαλείται για ό,τι λέει... 
«δημοσιογραφικές πληροφορίες»; Δεν νομίζω να σας 
πολυαρέσει... κι επειδή παραγίνεται μέσω των Ερτζια­
νών στην πόλη μας να κακοποιείται μαζί με την ακοή 
μας, η γλώσσα και το δημοσιογραφικό λειτούργημα, 
κάτι δεν πρέπει να γίνει; Είπαμε, «είσαι ό,τι δηλώσεις 
στην Ελλάδα» αλλά...

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
σήμερα στην οδό Γ' της Βιομηχα­
νικής Περιοχής αγώνα DRAG­
STER. Η πρώτη μοτοσυκλέττα θα 
ξεκινήσει στις 11 π.μ., ενώ η κυ­
κλοφορία στην οδό που προανα- 
Φέραμε θα διακοπεί από 
10.30-13.00 περίπου. Ο αγώνας 
είναι ο πρώτος του φετεινού 
πρωταθλήματος και προβλέπε- 
ται μεγάλος συναγωνισμός. Έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 31 
μοτοσυκλέτες.

Κατά Κατηγορία
οι συμμετοχές είναι οι εξής: 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 126-20 κ.ε 
10)Διγενής Γιάννης :
8)Αδαμάκης Δημ. :
5)Ιωακειμίδης Γιάννης :

250
250
250

6)Τριανταφυλλάκης Γιωργ. 250
9)Δελησάββας Γιώργος 
4)Βογιατζής Βαγ.
2)Καψοκέφαλος Γιωργ.
7)Χανδράκης Βασ.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 251-400 κ.ε.

250
250
250
250

15)Τριανταφυλλάκης Γιωργ. 350

11)Καψοκέφαλος 
12)Ψαράκης Μιχ. 
16)Χανδράκης Γιωργ.
14)Φραγκιαδάκης Στέλιος 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 401-750 κ.ε 
19)Μουντράκης Γιώργος 
20)Φουρναρης Ζαχαρίας 
21)1ωακεϊμίδης Γιάννης 
22)Μαστοράκης Γιώργος 
23)Βερυκάκης Κώσταν 
18)Χανδράκης Βασίλής 
24)Κουρουγκιαούρης Χρήστος 
17)Βογιατζής Βαγγέλης 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 
28)Μουντράκης Γιώργος 
25)Φουρναρης Ζαχαρίας 
26)Διγενής Γιάννης 
27)Κουρκουτης Κώστας 
29)Ιωακειμίδης Γιάννης 
30)Τσαμαντάκης Γιώργος

350
350
350
350

750
750
750
750
650
750
750
750

1100
1100
1000
1000

900
32)Σταυρουλάκης Σταύρος 1000 
31)Κουρουγκιαουρης Χρήστος 1100 
3)Χανδράκης Βασίλης 
1)Βογιατζής Βαγγέλης.

Η ΤΡΑΓΩΔΙΑ του Αρκαλοχωρίου ανέδειξε για τους 
δημοσιογράφους μια θετική πλευρά στη λειτουρ­

γία της Αστυνομίας. Οσο αυτή φυσικά μπορεί να εμφα­
νιστεί μέσα από ένα διπλό φονικό. Οι αστυνομικοί της 
περιοχής, παρά τα τόσα πράγματα που έπρεπε να αν­
τιμετωπίσουν, εξυπηρέτησαν όσο μπόρεσαν τους εκ­
προσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης. Να τα 
βλέπουν αυτά κάποιοι «αξιωματικοί εντός πόλεως», 
που η εθνοφοβία τους (ή τι άλλο;) βγήκε από τους τέσ­
σερις τοίχους του γραφείου τους και μας... πλάκωσε! 
(Ελπίζομε το σχόλιο αυτό να μη γίνει αφορμή για... τι­
μωρία των αξιωματικών του Τμήματος, επειδή εξυπη­
ρέτησαν τους δημοσιογράφους... Γιατί κι αυτό είναι 
πιθανό κ.Οελεσάκη με τα όσα μας έχει δείξει η Διεύ­
θυνση της ΕΛΑΣ, κι όχι μόνο).

ΠΟΙΝΕΣ ΑΠΟ
Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επέβαλε 

τις παρακάτω ποινές σε ποδο­
σφαιριστές της δύναμής του:

• 4 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ: Μαθιου- 
δάκης Φαν. (Αστέρας), Αγρι- 
μάκης Γ. (Τεφέλι).

• 3 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ: Σπυρι- 
δάκης Αλ. (Ξωπατέρας), Μα- 
θιουδάκης Κ. (Αστέρας),

ΤΗΝ ΕΠΣΗ
ΙΙαπαδάκης Φ. (Ικαρος), Δα- 
βάκης I. (Αποστόλοι), Πετρο- 
μιχελάκης Α. (Αποστόλοι), 
Καραταράκης Α. (Ασήμι).

• 2 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ: Ανυφαν- 
τάκης Εμ. (Μοχός)

• 1 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ: Μουντρά- 
κης Εμ. (Τύλισσος), Χατζησε- 
βαστός (Μινωική), Κουμαρτζά- 
κης (ΟΦΑρκαλοχωρίου).

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Για το Παιδικό Πρωτάθλημα
είχαμε χθες τα εξής 
λέσματα: 
Εργοτέλης-26ο 
ΠΟΑ-Κ.Ν. Αγ. Τίτου 
Ηρόδοτος- 37ο

αποτε-

8-0
5-0
6-4

Ελπίδες-ΟΦΗ διεκόπει χθες στο 
20 λεπτό

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ 
0 κ. ΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Βόλ^ϋ Κρήτης επέβαλε, 
κατά πλειοψηφία, ποινή τριών 
μηνών στο μέλος του κ. Ευάγ. 
Περόπουλο, αφού έλαβε υπόψη 
την απολογία του και την έγ 
γραφή μεταμέλειά του.
Επίσης επέβαλε ποινή 3,5 μη 

νών στο επίσης μέλος του δίδά 
Μαρία Φραγκουλάκη.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ 

ΑΥΡΙΑΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Οι συμπληρωματικές αρχαιρε­
σίες για να αναδειχθούν τα 5 υ­
πόλοιπα μέλη που θα συγκρο­
τήσουν το 9μελές Δ.Σ. του Συν­
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
θα γίνουν αύριο στις 6 μ.μ. στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Στο νέο 
ψηφοδέλτιο του Δ.Σ. είναι τα ε­
ξής ονόματα:
Τερεζάκης, Ξαγοραράκης, Κου- 
λεντάκης, Σαιτάκης, Γ. Παχυγια· 
νάκης, Τσαίνης, Ιωαννίδης, 
Κοκκινάκης, Βάζος και Κρητικά- 
κης. Για την εξελεκτική επιτροπή 
είναι οι κ.κ. Γαρεφαλάκης, Λα- 
γουδάκης και Παπανδρέου. Τις 
υποψηφιότητές τους απέσυραν 
οι κ.κ. Λεοντάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.

στον κανονισμό προπονητών
Ελληνας υπήκοος ο τεχνικός 

και ο μάνατζερ των 
εθνικών ομάδων-Κάτοχος 

διπλώματος Α’ κατηγορίας και 
κάτω των 60 ετών οτ

αποδέχεται ρητά τις διατάξεις τουΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ καινοτομίες πε­
ριλαμβάνει Ο νέος κανονισμός προ­
πονητών που έχει ήδη σταλεί στην 
ΕΠΟ για έγκριση.

Οι πιο σημαντικές τροποποιήσεις 
- συμπληρώσεις αφορούν τα κριτή­
ρια πρόσληψης αλλοδαπών προπο­
νητών σε ελληνικές ομάδες και το 
σημείο που αναφέρεται ότι, το μόνο 
ιδιωτικό συμφωνητικό προπονητή 
- ομάδας που αναγνωρίζεται είναι 
το υποβαλλόμενο στη Γενική Γραμ­
ματεία Αθλητισμού.

Με τις προϋποθέσεις εργασίας, 
ξεκαθαρίζονται με σαφήνεια τα στοι­
χεία που πρέπει να πληροί ο προπο- 

ί νητής και ο μάνατζερ των εθνικών 
. κλιμακίων, κλείνουν τα ελληνικά 
ι σύνορα σε «τυχαίους» ξένους τε- 
| χνικούς που δουλεύουν σε βάρος Ελ-

τούΓώτσεκίκμσγ?^ α πότην πρόσληψή του, νομήν είναι αγωνιστικής περιόδου νας υπήκοος, κάτοχος διπλώματος
Παρ^Κμεπς αλλαγές - συμ- μεγαλύτερος τώνδ) χρόνων και να <ΤΓο ιδιωτικό συμφωνητικό συ- Ακατηγοριας και αντίστοιχης

κανονισμού. .
Στο ιδιωτικά συμφωνητικό θα 

υπάρχα υποχρεωτικά ρητός όρος 
σύμφωνα με τον οποίο ο αλλοδα­
πός προπονητής αποδέχεται και συ­
νομολογεί ότι η τυχόν επίλυση συμ­
βατικών διαφορών θα γίνεται από

αλλοδαηοί ηροηΟΜέί-
Αναγνωρίζεται μονο ΤΟ άτι έναντι οποιοσδήποτε ποδοσφαι­

ρικής ή άλλης Αρχής, στην Ελλαδα 
ή στο εξωτερικό, το υποβαλλόμενο 
στη ΓΓΑ για την έγκριση ιδιωτικό 
συμφωνητικό είναι το μόνο που ανα-

ιδιωτικό συμφωνητικό πον 
υποβάλλεται στη ΙΤΑ

πληρώσεις αναλυτικό:
I. Για την απασχόληση αλλοδα­

πού προπονητή και με την επιφύλα­
ξη των διατάξεων Κοινοτικού Δι­
καίου, απαιτείται να είναι κάτοχος 
διπλώματος Α’ κατηγορίας στη χω-

νεργασίας ΠΑΕ ή σωματείου με Ελ- άδειας ή πτυχιούχος ΤΕΦΑΑ,” με 
ληνα ή αλλοδαπό προπονητή συν- προϋπηρεσία πέντε τουλάχιστον 
τάσσεται σε 4 αντίγραφα και παίρ- ετών
νουν από ένα τα συμβαλλόμενα μέ- Τ. Δέκα τουλάχιστον ημέρες πριν
ρη,η διοργανώτρια αρχή καιη ΟΠ- από την έναοξη των πρωταθλημά- 
ΠΕ μέσα σε διάστημα ενός μηνάς των, οι ομάδες που μετέχουν στα 
από την υπογραφή του με φροντίδα πρωταθλήματα των Εθνικών κατη- 
της ΠΑΕ ή του Σωματείου. Σε περί- γοριων καθώς και στα ’Φωταβλη- 
πτωση μη συμμόρφωσης τίθεται από ματαΑ κατηγορίαςτωνωΗ^Αθη- j
τη διοργανώτρια αρχή του οικείου νων, Πειραιώς και Θεσσαλονίκης,
πρωταθλήματος, προθεσμία ΙΟημε- οφείλουν να γνωστοποιούν στη 
ρών κα αν αυτή περάσει άπρακτη, γανώτρια Αρχή τον ποοπονη 
εφαρμόζονται οι κυρώσεις του άρ- τον οποίο έχουν συμβληθεί. 
Ορου 30 του ΚΑΓΓ.

1. Για τη φοίτηση στις σχολές 
προπονητών Α' και Β’ κατηγορίας 

— __________ «ναι απαραίτητη προϋπόθεση για
προπονητή πρέπει να είναι Ελλη- τους υποψηφίους η κατοχή Απολυ- 
νας προπονητής Α' κατηγορίας. —-— *·— ------------

1. Ανεξάρτητα από το λόγο της σ·
τηρίου Λυκείου, ενώ για τη φοίτηση

_____  .. στις σχολές Γ κατηγορίας Απολυ· 
τυχόν λύσης συμβατικής σχέσης τήριο Γυμνασίου.
ΠΑΕ μεαλλοδαπό προπονητή απα- Β. Ο προπονητής ή τεχνικός συμ-

βουλος (μάνατζερ) Εθνικών ομάδων 
ποδοσφαίρου πρέπει να είναι Ελλη- 
ναςυπηκοος, κάτοχος διπλώματος

Οσες δεν συμμορφώνονται ή γνω­
στοποιούν ότι απασχολούν πρόσω­
πα που δεν έχουν τις προβλεπόμε- 
νες νόμιμες προϋποθέσεις, στερούν­
ται του δικαιώματος συμμετοχής 
στους αγώνες του οικείου πρωτα- 
θλήαατος.

Β. Απαγορεύεται στις ομάδες η 
καταβολή στο Δημόσιο του φόρου 
που αναλογεί και βαρύνει τους προ/ 
πονητές. .


